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	 Αθήνα, 13 Νοεμβρίου 2007

Αρ. Πρωτ. 51ΙΖ



ΠΡΟΣ: Τον Υπουργό της Δικαιοσύνης, κ. Σωτήρη Χατζηγάκη.

ΚΟΙΝ: Γεν. Γραμματέα του Υπ. Δικαιοσύνης, κ. Κωνσταντίνο Γκλέτσο.
ΣΥΝΑΡΜΟΔΙΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ:
ΘΕΜΑ: ΑΙΤΗΜΑΤΑ – ΔΙΕΚΔΙΚΗΤΙΚΟ ΠΛΑΙΣΙΟ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΟΜΟΦΩΝΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΤΟΥ ΠΡΟΣΦΑΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ ΤΗΣ Ο.Δ.Υ.Ε.
ΠΟΥ ΕΓΙΝΕ ΣΤΟ ΛΟΥΤΡΑΚΙ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ 14 & 15 ΙΟΥΝΙΟΥ 2007.
ΘΕΣΜΙΚΟ ΑΙΤΗΜΑ – ΚΑΙ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ: ΚΑΘΑΡΟΓΡΑΦΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΙΝΙΚΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ ΚΑΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΓΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΠΙΝΑΚΙΑ.
Σχετικά: Αρ. Πρωτ. 48 & 48Α/26/9/2007 έγγραφα ΟΔΥΕ

Κύριε Υπουργέ,
Διεκδικούμε:

Α) Επέκταση της παραγράφου 3 του άρθρου 142 του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας εκτός από τις περιπτώσεις της παραγράφου 4 του ως άνω άρθρου και στις περιπτώσεις  που αναφέρονται στην υπ΄αρ. 8/2003 απόφαση της Ολομέλειας του Δικαστηρίου των Πρωτοδικών Θεσ/νικης, για την μη καθαρογραφή πρακτικών σε ήσσονος σημασίας ποινικές αποφάσεις.

Β) Εφαρμογή του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας και των κανονισμών λειτουργίας των δικαστηρίων που ορίζουν ότι ο αριθμός των υποθέσεων που προσδιορίζονται στα Τριμελή Πλημμελειοδικεία είναι 30 και στα Μονομελή 60. Αυτοί οι αριθμοί μπορεί να αυξομειώνονται μόνο και ανάλογα με τα στατιστικά δεδομένα, π.χ. των κενών οργανικών θέσεων δικαστικών υπαλλήλων και λειτουργών, του μέσου όρου του αριθμού των υποθέσεων που μπορεί να εκδικαστούν μέχρι τη λήξη του κανονικού ωραρίου κ.α.

Γ) Κατάργηση της διάταξης που ορίζει συγκεκριμένο χρονικό διάστημα εντός του οποίου πρέπει να προσδιοριστούν οι πολιτικές υποθέσεις και χωρίς μάλιστα να θέτει ως προϋπόθεση τα κατά δικαστήριο ως άνω [παρ. Β] στατιστικά δεδομένα.

Με εκτίμηση,

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
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