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Αρ. Πρωτ. 53



ΠΡΟΣ:1. Τον Υπουργό της Δικαιοσύνης, κ. Σωτήρη Χατζηγάκη.

          2. Τον Υπουργό Οικονομίας και Οικονομικών, κ. Γεώργιο Αλογοσκούφη

          3. Τον Υπουργό Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, 

               κ. Προκόπη Παυλόπουλο.

4. Τον Υπουργό Απασχόλησης και Κοινωνικής Προστασίας, κ. Βασίλειο Μαγγίνα.

5. Τον Υφυπουργό Οικονομικών, κ. Νικόλαο Λέγκα

6. Τον Υφυπουργό Οικονομικών, κ. Αντώνιο Μπέζα

7. Τον Υφυπουργό του ΥΠΕΣΔΔΑ, κ. Χρήστο Ζώη.

8. Τον Γεν. Γραμματέα του Υπ. Δικαιοσύνης, κ. Κωνσταντίνο Γκλέτσο.
ΘΕΜΑ: ΠΡΟΚΗΡΥΞΗ 48ΩΡΗΣ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΙΚΗΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΣ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΣΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ, ΠΟΙΝΙΚΑ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΕΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΕΜΜΙΣΘΑ ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΑ ΚΑΙ ΕΜΜΙΣΘΑ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ, ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ 11 & 12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007. 
( ΠΡΟΣΟΧΗ: Διευκρινίζουμε ότι τα κύρια κλαδικά αιτήματα από την αντιμετώπιση των οποίων θα κριθεί η πορεία των κλαδικών κινητοποιήσεων μας είναι τα αιτήματα που αφορούν στις συνθήκες εργασίας [ I.1, I.2, I.3, I.4 ], στα μισθολογικά [ II.13, II.14 ], στα φορολογικά [ IV.20Α, IV.20Β ] και στα ασφαλιστικά [ V.21, V.22 ].

Σχετικά: Αρ. Πρωτ. 48 και 48Α / 26-9-07, Αρ. Πρωτ. 51 και 51Α έως 51ΚΗ / 13-11-07, Αρ. Πρωτ. 52 / 13-11-07 έγγραφα της ΟΔΥΕ και το πόρισμα της Ειδικής Νομοπαρασκευαστικής Επιτροπής για την ανακατανομή και αύξηση των οργανικών θέσεων των δικαστικών υπαλλήλων, τα οποία έχουν κοινοποιηθεί στον Υπουργό της Δικαιοσύνης και δημοσιεύονται στην ιστοσελίδα μας www.odye.gr
Αξιότιμοι Κύριοι - Κύριοι Υπουργοί και Γεν. Γραμματέα.

· Οι συνθήκες εργασίας των δικαστικών υπαλλήλων συνεχώς οξύνονται – πάνε από το κακό στο χειρότερο.

· Η καθυστέρηση στην απονομή της Δικαιοσύνης έχει οδηγήσει σε μια μόνιμη ιδιότυπης μορφής αρνησιδικία.

· Οι διάδικοι και οι πολίτες καθημερινά ταλαιπωρούνται.

· Όλα αυτά είχαν και έχουν παρενέργειες μεταξύ των άλλων και π.χ. τα κυκλώματα, τη διαφθορά και τη χαμηλή ποιότητα της απονεμόμενης Δικαιοσύνης.

( Οι αιτίες; Μα, οι ελλείψεις σε προσωπικό (δικαστικούς υπαλλήλους και λειτουργούς), οι ελλείψεις σε υποδομές (κτίρια, γραφεία, ακροατήρια, μηχανοργάνωση), και η συνεχής αύξηση της κίνησης εργασιών και της δικαστηριακής ύλης.
Από τις 9.017 οργανικές θέσεις δικαστικών υπαλλήλων των διοικητικών, πολιτικών και ποινικών Δικαστηρίων και Εισαγγελιών και των Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων (των οποίων ο συνολικός αριθμός είναι ίδιος από το 1988!!!) οι 2.300 περίπου είναι κενές!!! Αναλυτικά, ακόμα και με αυτό το «απαρχαιωμένο» από το 1988 οργανόγραμμα, είναι κενές 500 υφιστάμενες θέσεις γραμματέων, 280 υφιστάμενες θέσεις δακτυλογράφων – χειριστών Η/Υ, 100 υφιστάμενες θέσεις κλάδων Η/Υ, 1.250 υφιστάμενες θέσεις επιμελητών και 170 υφιστάμενες θέσεις στα Έμμισθα Υποθηκοφυλακεία!!

( Ορισμένα δε, Δικαστήρια (π.χ. Ζακύνθου, Χαλκιδικής, Κέρκυρας, Καλαβρύτων, Θήβας, Κω, Ξάνθης, Λασιθίου, Γυθείου κ.α.) και Έμμισθα Υποθηκοφυλακεία – Κτηματολογικά Γραφεία λειτουργούν με το ½ των υπαλλήλων που χρειάζονται!!

( Τα κτίρια στα οποία στεγάζονται ορισμένα Δικαστήρια (π.χ. Αθήνας, Πατρών, Θεσσαλονίκης, Πειραιά, Ηρακλείου, Καβάλας, Χίου, Κω, Ρόδου, Άρτας, Έδεσσας, Νάξου, Κιλκίς, Σερρών, Λαμίας, Κορίνθου, Βόλου κ.α.) είναι ή ανεπαρκή ή ακατάλληλα ή επικίνδυνα ή και τα τρία μαζί!! Η δε ανέγερση, επισκευή και συντήρηση κτιρίων καθυστερούν, ενώ η φύλαξη, η καθαριότητα και τα μέτρα υγιεινής και ασφάλειάς τους υστερούν!! Ταυτόχρονα, οι αποδοχές των δικαστικών υπαλλήλων είναι οι χαμηλότερες από τις αποδοχές όλων των εργαζομένων του Υπ. Δικαιοσύνης αφού οι δικαστικοί υπάλληλοι δεν αμείβονται ανάλογα και ισότιμα με άλλους εργαζομένους του ίδιου Υπουργείου για ανάλογες ακόμη και ίδιες συνθήκες εργασίας. 

Αξιότιμοι Κύριοι - Κύριοι Υπουργοί και Γεν. Γραμματέα.

√ Και ενώ οι συνθήκες εργασίας οξύνονται, η Κυβέρνηση των τεσσάρων τελευταίων ετών δεν έχει δαπανήσει μέχρι στιγμής ούτε ένα ευρώ από τον Κρατικό Προϋπολογισμό για νέες προσλήψεις ή για την αναβάθμιση των αποδοχών των δικαστικών υπαλλήλων ώστε να εξισωθούν ή να πλησιάσουν τουλάχιστον στις αποδοχές άλλων εργαζομένων στον ίδιο το χώρο της Δικαιοσύνης!!

√ Οι προσλήψεις των 220 επιμελητών και ενός μικρού αριθμού δακτυλογράφων – χειριστών Η/Υ που έγιναν το 2005 είχαν εγκριθεί και προκηρυχθεί από την προηγούμενη Κυβέρνηση του 2003. Οι δε προσλήψεις δικαστικών υπαλλήλων (των 237 γραμματέων και υπαλλήλων Εμμ. Υποθ/κείων και οι 335 επιμελητές), που εγκρίθηκαν τον Ιούλιο του 2006 και υπήρχε δέσμευση ότι θα γίνονταν εντός του Α’ εξαμήνου του 2007, καθυστερούν και θα αργήσουν πολύ να γίνουν αφού, π.χ., η προκήρυξη για την πρόσληψη των 237 γραμματέων και υπαλλήλων Εμμ. Υποθ/κείων δεν έχει βγει ακόμη!!!

√ Την ίδια στιγμή, η Κυβέρνηση των τεσσάρων τελευταίων ετών, ακολουθεί μια  επιλεκτική στάση αντιμετωπίζοντας τους δικαστικούς υπαλλήλους και τα προβλήματα τους με άλλα δυσμενή μέτρα και σταθμά από αυτά που αντιμετωπίζει άλλους εργαζομένους (σωφρονιστικούς, δικαστικούς λειτουργούς) στον  ίδιο χώρο του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

√ Ταυτόχρονα δε, η Κυβέρνηση των τεσσάρων τελευταίων ετών, δεν τήρησε καμία από τις συγκεκριμένες δεσμεύσεις που έδωσε στους δικαστικούς υπαλλήλους δημόσια και επίσημα, γραπτά και προφορικά, από το 2005 και κυρίως από το Μάρτιο του 2007, για βελτίωση των συνθηκών εργασίας και επίλυση άλλων προβλημάτων ή ανάληψη πρωτοβουλίας για την επίλυση τους.

( Πρόσφατα δε, στη συνάντηση που είχαμε με το νέο Υπουργό Δικαιοσύνης της ίδιας ουσιαστικά και τυπικά κυβέρνησης, στις 6 Νοεμβρίου 2007, ενάμιση μήνα μετά την αποστολή αναλυτικού υπομνήματος με τα αιτήματά μας, δεν δόθηκε καμία ουσιαστική απάντηση εκ μέρους της Κυβέρνησης (ανεξάρτητα από τη βούληση του νέου Υπουργού) στα ώριμα και χρονίζοντα αιτήματα και προβλήματα των δικαστικών υπαλλήλων, ούτε καν επιβεβαιώθηκαν οι δεσμεύσεις της προηγούμενης πολιτικής ηγεσίας του Υπουργείου Δικαιοσύνης, της ίδιας Κυβέρνησης.

( Ταυτόχρονα, είμαστε για μια ακόμη χρονιά «μάρτυρες» ενός ακόμη Κρατικού Προϋπολογισμού λιτότητας, υποχρηματοδότησης των κοινωνικών παροχών και αποδυνάμωσης της παιδείας, της υγείας και της κοινωνικής ασφάλισης. Αυτή η αντεργατική και αντιλαϊκή πολιτική ολοκληρώνεται και κορυφώνεται με τις Κυβερνητικές επιδιώξεις για αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης και μείωση των συντάξεων!!

Αξιότιμοι Κύριοι - Κύριοι Υπουργοί και Γεν. Γραμματέα.

Το Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας μας, στη συνεδρίαση του στις 13 Νοεμβρίου 2007, συνεκτιμώντας όλα αυτά και κυρίως τα οξυμένα προβλήματα και τα δίκαια αιτήματά μας που αφορούν στις συνθήκες εργασίας, την ασυνέπεια της Κυβέρνησης απέναντι στους δικαστικούς υπαλλήλους, των επιλεκτική στάση της Κυβέρνησης και την αντιμετώπιση των εργαζομένων στον ίδιο εργασιακό χώρο με δύο μέτρα και δύο σταθμά, τις κυβερνητικές επιδιώξεις για αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης και μείωση των συνάξεων, τον κρατικό προϋπολογισμό λιτότητας, αλλά και έχοντας υπόψη του τις αποφάσεις του πρόσφατου Συνεδρίου της Ομοσπονδίας μας που έγινε στο Λουτράκι στις 14 και 15 Ιουνίου 2007, αλλά και τις αποφάσεις Πρωτοβάθμιων Συλλόγων οι οποίοι είχαν ή βρίσκονται ή προγραμματίζουν κινητοποιήσεις (Αθήνας, Κέρκυρας, Λάρισας, Καλαβρύτων, Ζακύνθου, Χαλκιδικής, Λασιθίου, Θήβας, Καλαμάτας)
[ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ ΣΥΝΕΚΤΙΜΩΝΤΑΣ ΟΛΑ ΤΑ ΑΝΩΤΕΡΩ] ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ:

1) Να προκηρύξει 48ΩΡΗ ΠΡΟΕΙΔΟΠΟΙΗΤΙΚΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΠΟΥ ΥΠΗΡΕΤΟΥΝ ΣΤΑ ΠΟΛΙΤΙΚΑ, ΠΟΙΝΙΚΑ ΚΑΙ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΑ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΚΑΙ ΕΙΣΑΓΓΕΛΙΕΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ ΚΑΙ ΣΤΑ ΕΜΜΙΣΘΑ ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΑ ΚΑΙ ΕΜΜΙΣΘΑ ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΚΑ ΓΡΑΦΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ, ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ ΚΑΙ ΤΕΤΑΡΤΗ 11 & 12 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007

2) Να κλιμακώσει τις κινητοποιήσεις των δικαστικών υπαλλήλων στο δεύτερο δεκαπενθήμερο (15ημερο) Ιανουαρίου 2008, με μορφές και διάρκεια κινητοποιήσεων που θα καθοριστούν σε συνεδρίαση του Δ.Σ. της ΟΔΥΕ μετά την πραγματοποίηση της ως άνω προειδοποιητικής απεργίας, και μετά από περιοδείες και περιφερειακές ή πανελλαδική συνδιασκέψεις της ΟΔΥΕ και των 70 Πρωτοβαθμίων Συλλόγων – μελών της ΟΔΥΕ.

3) Να εξετάσει κάθε άλλης μορφής κινητοποίηση για την καλύτερη προετοιμασία των απεργιακών κινητοποιήσεων και προβολή και διεκδίκηση των αιτημάτων μας.
Διευκρινίζοντας ότι τα κύρια κλαδικά αιτήματα από την αντιμετώπιση των οποίων θα κριθεί η πορεία των κλαδικών κινητοποιήσεων μας είναι τα αιτήματα που αφορούν στις συνθήκες εργασίας [ I.1, I.2, I.3, I.4 ], στα μισθολογικά [ II.13, II.14 ], στα φορολογικά 
[ IV.20Α, IV.20Β ] και στα ασφαλιστικά [ V.21, V.22 ].
ΔΙΕΚΔΙΚΟΥΜΕ:

Ι. ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΩΝ ΟΞΥΜΕΝΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ ΕΡΓΑΣΙΑΣ:

1) ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
Διεκδικούμε: Κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων στη γραμματεία των δικαστηρίων και εμμίσθων υποθηκοφυλακείων και κτηματολογικών γραφείων. 

Επισημαίνουμε δε ότι, αν συνυπολογιστούν όχι μόνο τα λειτουργικά κενά των ως άνω υπηρεσιών αλλά και η συνεχής ΑΥΞΗΣΗ της ύλης και του όγκου εργασίας τους, (οι) προσλήψεις επιβάλλεται να γίνουν ΑΜΕΣΑ, ιδιαίτερα σε ορισμένες Δικαστικές Υπηρεσίες  οι οποίες λειτουργούν χάρη και μόνο στην αυταπάρνηση των υπηρετούντων Δικαστικών Υπαλλήλων. 

 

Ειδικότερα διεκδικούμε: α. Άμεση - κατεπείγουσα πρόσληψη των 572 δικαστικών υπαλλήλων που είχαν εγκριθεί προ 18μήνου. Διότι με τις προσλήψεις αυτές θα στελεχωθούν, έστω εν μέρει και προσωρινά, δικαστικές υπηρεσίες που αυτή τη στιγμή υπολειτουργούν ή λειτουργούν χάρη στην αυταπάρνηση και μόνο των λίγων υπηρετούντων υπαλλήλων τους. Επισημαίνουμε ότι ο αριθμός των υπό πρόσληψη δικαστικών υπαλλήλων εκμηδενίζεται σχεδόν εάν υπολογιστεί ο αριθμός των υπαλλήλων που αποχωρούν ετησίως αναγκαστικά ή προαιρετικά και ανέρχεται σε 100 έως 150 περίπου. β. Έκδοση Πράξης Υπουργικού Συμβουλίου για επιπλέον προσλήψεις τουλάχιστον σύμφωνα με τα πρόσφατα έγγραφα των Υπουργών Δικαιοσύνης. 

Παραθέτουμε αυτούσιο απόσπασμα από την
 

Ομιλία
Του Υπουργού Δικαιοσύνης
κ. Αναστάση Παπαληγούρα
στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων 
Λουτράκι, 14-06-2007
 

«Μόλις προ ολίγων ημερών εγκρίθηκε από το Υπουργείο Οικονομίας η δαπάνη της πρόσληψης άλλων 850 δικαστικών υπαλλήλων για το 2008. Αποτελεί δέσμευση … και έτσι συνολικά, περίπου τέτοια εποχή του χρόνου, θα έχουμε 1600 νέους υπαλλήλους.»
Σημείωση ΟΔΥΕ: Μέχρι τώρα, αντί της ως άνω δαπάνης για πρόσληψη 850 έχει εγκριθεί δαπάνη για πρόσληψη μόνο 209 δικαστικών υπαλλήλων.

 

γ. Διεκδικούμε, επίσης, να γίνεται ετήσιος προγραμματισμός προσλήψεων για την κάλυψη των κενών οργανικών θέσεων στα Δικαστήρια και τα Έμμισθα Υποθηκοφυλακεία, σύμφωνα και με τη διαδικασία που προβλέπεται από τον Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων.

2) ΑΝΑΚΑΤΑΝΟΜΗ ΚΑΙ ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΟΡΓΑΝΙΚΩΝ ΘΕΣΕΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
Διεκδικούμε: Ανακατανομή των υφισταμένων οργανικών θέσεων και σύσταση – αύξηση των οργανικών θέσεων και κατανομή τους με βάση τις πραγματικές ανάγκες κάθε υπηρεσίας, σύμφωνα με το πόρισμα της ειδικής νομοπαρασκευαστικής επιτροπής, το οποίο υποβλήθηκε αρμοδίως στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και επισυνάπτεται στο παρόν έγγραφό μας.
Και ειδικότερα: α) Αύξηση των οργανικών θέσεων γραμματέων του ΣτΕ, του Αρείου Πάγου και της Εισαγγελίας Αρείου Πάγου, της Γενικής Επιτροπείας Επικρατείας, και των πολιτικών, ποινικών και διοικητικών δικαστηρίων της Χώρας κατά 743 θέσεις. 

                       β) Αύξηση των οργανικών θέσεων του κλάδου Πληροφορικής των ως άνω δικαστικών υπηρεσιών κατά 67 θέσεις. 

                       γ) Αύξηση των οργανικών θέσεων των δικαστικών υπαλλήλων των Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων και των Εμμίσθων Κτηματολογικών Γραφείων της Χώρας κατά 52 θέσεις. 

                       δ) Μείωση των οργανικών θέσεων των επιμελητών δικαστηρίων των ως άνω δικαστικών υπηρεσιών κατά 518 θέσεις. 

                       ε) Μείωση των οργανικών θέσεων δακτυλογράφων – χειριστών Η/Υ κατά 44 θέσεις.

Και συνολικά αύξηση του συνόλου των οργανικών θέσεων (ο αριθμός των οποίων είναι ίδιος από το 1988) των δικαστικών υπαλλήλων των ως άνω δικαστικών υπηρεσιών  κατά 248 θέσεις και των οργανικών θέσεων των Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων και των Εμμίσθων Κτηματολογικών Γραφείων της Χώρας κατά 52 θέσεις. Άρα αύξηση γενικού συνόλου οργανικών θέσεων δικαστικών υπαλλήλων κατά 300 θέσεις.

Παραθέτουμε αυτούσιο απόσπασμα από την
Ομιλία
Του Υπουργού Δικαιοσύνης
κ. Αναστάση Παπαληγούρα
στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων 
Λουτράκι, 14-06-2007
Ολοκλήρωσε ακόμη το έργο της η Ειδική Νομοπαρασκευαστική Επιτροπή του Υπουργείου Δικαιοσύνης για την ανακατανομή των υφιστάμενων θέσεων των δικαστικών υπαλλήλων και τη σύσταση νέων οργανικών θέσεων λόγω αύξησης της δικαστηριακής ύλης. 

Η Επιτροπή με ερωτηματολόγιο, που απέστειλε σε όλες τις δικαστικές υπηρεσίες της χώρας, συγκέντρωσε στοιχεία για το σύνολο της παραγωγής του δικαστικού έργου. 

Αφού έλαβε υπόψη της τον πληθυσμό και τις τάσεις μεταβολής του, τον αριθμό των μελών των οικείων δικηγορικών συλλόγων, αλλά και τον αριθμό των ανά δικαστικό σχηματισμό δικαστών, διαμόρφωσε νέα σταθερά κριτήρια για την ορθολογικότερη ανακατανομή των υφισταμένων οργανικών θέσεων δικαστικών υπαλλήλων, αλλά και την σύσταση νέων οργανικών θέσεων στα δικαστήρια όλης της επικράτειας. 

Έτσι καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια, να στελεχωθούν τα δικαστήρια της χώρας με ικανό αριθμό δικαστικών υπαλλήλων, ώστε να λειτουργούν χωρίς προβλήματα και προσκόμματα. Γιατί αναγνωρίζεται, αναμφίβολα, ο καίριος ρόλος των δικαστικών υπαλλήλων στην απονομή της δικαιοσύνης και η θεμελιώδης συμβολή τους στην προσπάθεια για έγκυρη και έγκαιρη έκδοση των δικαστικών αποφάσεων.
 

Παραθέτουμε αυτούσιο απόσπασμα από την
Ομιλία
Του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης
κ. Παναγιώτη Πανούρη
στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων 
Λουτράκι, 14-06-2007
 

«Ειδικότερα θα ήθελα να σταθώ και εγώ στην προσπάθεια που γίνεται σχετικά με την αύξηση των οργανικών θέσεων των δικαστικών υπαλλήλων και τις σχετικές προσλήψεις. Όπως θα ξέρετε ειδική νομοπαρασκευαστική επιτροπή, στην οποία συμμετέχουν και δύο εκπρόσωποι της ΟΔΥΕ, πρόκειται να υποβάλλει το πόρισμά της για την ανακατανομή των υφιστάμενων οργανικών θέσεων δικαστικών υπαλλήλων και την πρότασή της για αύξηση των οργανικών θέσεων λόγω αύξησης της δικαστηριακής ύλης. Το Υπουργείο Δικαιοσύνης ένθερμα υποστηρίζει την ανακατανομή των υφισταμένων οργανικών θέσεων και την αύξηση τους.»

3) ΑΥΞΗΣΗ ΕΠΙΔΟΜΑΤΟΣ ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ
Διεκδικούμε: Σταδιακή αύξηση του επιδόματος Ειδικών Συνθηκών αρχής γενομένης από το 2007 κατά 65 €, και με διπλασιασμό του μέχρι το 2008, ώστε να αντιστοιχεί στο 50%, τουλάχιστον, του αντίστοιχου των δικαστικών λειτουργών και το 2009 στο 75%. 
(Με το άρθρο  16 παρ. 19 του ν.2298/95, και με αιτιολογική  βάση ότι  οι δικαστικοί υπάλληλοι  ως αναπόσπαστο  και αναντικατάστατο οργανικό μέρος της σύνθεσης των Δικαστηρίων και όχι μόνο, βιώνουμε τις ίδιες ακριβώς συνθήκες εργασίας με τους Δικαστικούς Λειτουργούς, επεκτάθηκε και στους δικαστικούς υπαλλήλους «κατά 75% , όπως εκάστοτε ισχύει» το αντίστοιχο επίδομα των δικαστικών λειτουργών που τους χορηγήθηκε το 1981. Το ποσό του επιδόματος μας αυτού την 1/7/1995 ήταν 31.500δρχ και το 2001 με δικαστικές αποφάσεις και υπουργική απόφαση 84.000δρχ Χ 75 % = 63.000 δρχ  (185€) μηνιαίως αναδρομικά από 1/7/1995.   Από τότε μέχρι και σήμερα το μεν επίδομα των δικαστικών υπαλλήλων παρέμεινε στάσιμο και αποσυνδέθηκε από το αντίστοιχο των δικαστικών λειτουργών, το δε επίδομα των δικαστικών λειτουργών από το 1997 αυξήθηκε από τις 84.000 δρχ. στις 250.000  δρχ. (734€) το μήνα, δηλαδή τριπλασιάστηκε. Έτσι, η ποσοστιαία σχέση που το 1995 ήταν 75% από 1/1/1997 μέχρι σήμερα είναι 25 % !!!) Αξίζει να σημειωθεί ότι το 2002 το επίδομα ειδικών συνθηκών των σωφρονιστικών υπαλλήλων αυξήθηκε στα 250€ μηνιαίως, ποσό που είναι μεγαλύτερο κατά 65€ το μήνα από το επίδομα των δικαστικών υπαλλήλων.
Σημειώνουμε ότι: Οι δικαιούχοι του ως άνω επιδόματος είναι λιγότεροι από 7000. Άρα, α) για αύξηση του κατά 115€ το μήνα, το κόστος για τον κρατικό προϋπολογισμό ανέρχεται ετησίως στο ποσό των 7000 δικαιούχων Χ 155€ Χ 12 μήνες = 9.660.000€ μείον το κόστος που καταβάλει το ΤΑΧΔΙΚ για το αντίστοιχο επίδομα που χορηγείται στους υπαλλήλους του, 
ή β) για αύξηση του κατά 65€ το μήνα, το κόστος για τον κρατικό προϋπολογισμό ανέρχεται ετησίως στο ποσό των 7000 δικαιούχων Χ 65€ Χ 12 μήνες = 5.460.000€ μείον το κόστος που καταβάλει το ΤΑΧΔΙΚ για το αντίστοιχο επίδομα που χορηγείται στους υπαλλήλους του. 
 
Επισημαίνουμε ότι το Μάρτιο του 2007 ο Υπουργός της Δικαιοσύνης δεσμεύτηκε ότι μόλις κλείσει το ζήτημα της χορήγησης αναδρομικών και αναμόρφωσης του μισθολογίου των δικαστικών λειτουργών, θα αναλάβει η πολιτική ηγεσία του Υπ. Δικαιοσύνης πρωτοβουλία για την ικανοποίηση οικονομικών αιτημάτων και των δικαστικών υπαλλήλων, και ιδιαίτερα των αιτημάτων της αύξησης του επιδόματος ειδικών συνθηκών και των εξόδων μετακίνησης – οδοιπορικών. Το ζήτημα για τους δικαστικούς λειτουργούς έχει κλείσει ενώ η δέσμευση για τους δικαστικούς υπαλλήλους δεν έχει καν αρχίσει ούτε διαδικαστικά να υλοποιείται.
 
Παραθέτουμε δε και αυτούσιο απόσπασμα από την
 Ομιλία
Του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης
κ. Παναγιώτη Πανούρη
στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων 
Λουτράκι, 14-06-2007
 
«Γνωρίζουμε στο Υπ. Δικαιοσύνης ότι ένα από τα κύρια, αν όχι το κυριότερο, είναι το επίδομα ειδικών συνθηκών. Για το επίδομα ειδικών συνθηκών η Ομοσπονδία σας έχει υποβάλλει συγκεκριμένη πρόταση, αλλά και σχετικό προϋπολογισμό. Το Υπουργείο Δικαιοσύνης έχει λάβει μια σαφώς θετική θέση. Αντιλαμβανόμαστε πόσο κυρίαρχο είναι το αίτημα αυτό, αφού σκοπεύει στη δίκαιη βελτίωση των οικονομικών σας συνθηκών. Η σταδιακή, εύλογη αύξηση του επιδόματος αυτού, στάσιμο στα 185€ μηνιαίως από το 2001, δεν εξαρτάται μόνο από τη σύμφωνη γνώμη του Υπ. Δικαιοσύνης. Εμείς παίρνουμε τη σχετική πρωτοβουλία για την ευόδωση του θέματος και αναμένουμε τις κατάλληλες δημοσιονομικές συνθήκες προκειμένου να δοθεί η σύμφωνη γνώμη του Υπουργείου Οικονομίας και Οικονομικών, πράγμα το οποίο όπως ξέρετε, αποτελεί προϋπόθεση.»

4) ΑΥΞΗΣΗ ΤΩΝ ΕΞΟΔΩΝ ΚΙΝΗΣΗΣ ΚΑΙ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ
Διεκδικούμε: (Σύμφωνα και με το πόρισμα – προτάσεις που επεξεργάστηκε ειδική επιτροπή στα πλαίσια της συλλογικής συμφωνίας που συνυπογράψαμε με τον Υπουργό ΕΣΔΔΑ τον Δεκέμβριο του 2004) αύξηση του ποσού [το οποίο είναι καθηλωμένο από το 1999 (!!)] που χορηγείται για κάλυψη εξόδων κίνησης των Επιμελητών Δικαστηρίων, οι οποίοι επιδίδουν κλήσεις, κλητήρια θεσπίσματα, βουλεύματα και αποφάσεις μετακινούμενοι με δικά τους Ι.Χ. μέσα καθώς και όσων μετακινούνται εκτός Έδρας (π.χ. σε Μεταβατικά Δικαστήρια) ή αποσπώνται εκτός Έδρας, ώστε να καλύπτονται τα πραγματικά τους έξοδα στα οποία υποβάλλονται υποχρεωτικώς. Ειδικά δε για τους μετακινούμενους εκτός έδρας (με απόσπαση ή σε μεταβατικά δικαστήρια κ.α.),  προκαταβολή ή τουλάχιστον  έγκαιρη καταβολή των εξόδων τους. Αξίζει να σημειωθεί ότι το ποσό που χορηγείται στους επιμελητές για την κάλυψη  των εξόδων μετακίνησης τους είναι καθηλωμένο από το 1999 στα 60€ το μήνα,  ενώ από τότε μέχρι σήμερα έχουν αυξηθεί  τα καύσιμα, το κόστος συντήρησης ΙΧ με τα οποία μετακινούνται και η τιμή των εισιτηρίων και της κάρτας απεριορίστων διαδρομών. Άρα για αύξηση των εξόδων μετακίνησης π.χ. κατά 40€ το μήνα, το κόστος για τον κρατικό προϋπολογισμό ανέρχεται ετησίως στο ποσό των 850 δικαιούχων Χ 40€ Χ 12 μήνες = 408.000€. Το ποσό αυτό μπορεί να καλυφθεί από τις εγγεγραμμένες στον Κρατικό Προϋπολογισμό πιστώσεις του Υπουργείου Δικαιοσύνης, δηλαδή, χωρίς να απαιτείται η έγκριση νέων πιστώσεων από το Γενικό Λογιστήριο του Κράτους.
Βεβαίως, στόχος της Ομοσπονδίας μας είναι η αύξηση των εξόδων μετακίνησης που χορηγούνται στους επιμελητές, ώστε να φτάσουν στο ύψος που είναι τα έξοδα κίνησης που χορηγούνται σε άλλους δημοσίους υπαλλήλους.
Επισημαίνουμε ότι το Μάρτιο του 2007 ο Υπουργός της Δικαιοσύνης δεσμεύτηκε ότι μόλις κλείσει το ζήτημα της χορήγησης αναδρομικών και αναμόρφωσης του μισθολογίου των δικαστικών λειτουργών, θα αναλάβει η πολιτική ηγεσία του Υπ. Δικαιοσύνης πρωτοβουλία για την ικανοποίηση οικονομικών αιτημάτων και των δικαστικών υπαλλήλων, και ιδιαίτερα των αιτημάτων της αύξησης του επιδόματος ειδικών συνθηκών και των εξόδων μετακίνησης – οδοιπορικών. Το ζήτημα για τους δικαστικούς λειτουργούς έχει κλείσει ενώ η δέσμευση για τους δικαστικούς υπαλλήλους δεν έχει καν αρχίσει ούτε διαδικαστικά να υλοποιείται

 
Παραθέτουμε αυτούσιο απόσπασμα από την
 

Ομιλία
Του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης
κ. Παναγιώτη Πανούρη
στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων 
Λουτράκι, 14-06-2007
 

«Ως προς το θέμα της αύξησης των εξόδων κίνησης των επιμελητών η εξέλιξη είναι περίπου ίδια. Η ειδική επιτροπή που συστήθηκε στο Υπουργείο Εσωτερικών Δημόσιας Διοίκησης και Αποκέντρωσης, στην οποία συμμετέχουν και εκπρόσωποί σας, μελέτησε το θέμα και κατέθεσε τη σχετική πρότασή της στο Υπουργείο αυτό. Δεν υπάρχει αμφιβολία ότι τα έξοδα κίνησης των επιμελητών είναι καθορισμένα σε πολύ χαμηλότερα επίπεδα από εκείνα τα οποία απαιτούν οι σημερινές ανάγκες, είναι όμως και εδώ θέμα νομοθετικών ρυθμίσεων, στις οποίες κυρίαρχο λόγο έχει το Υπ. Οικονομίας και Οικονομικών. Με το πόρισμα της επιτροπής και τη διακηρυσσόμενη σύμφωνη θέση του Υπουργείου Δικαιοσύνης εκφράζεται εμπιστοσύνη ότι το θέμα θα λυθεί ικανοποιητικά και πολύ σύντομα.»
5) ΕΠΙΔΟΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ

Επειδή με την εφαρμογή του ν. 2470/97 υποχρεωθήκαμε να επιλέξουμε μεταξύ του επιδόματος ειδικών συνθηκών και του επιδόματος Η/Υ, ενώ μέχρι τότε όσοι είχαν δικαίωμα τα ελάμβαναν και τα δύο, διεκδικούμε τη χορήγηση του επιδόματος Η/Υ στους απασχολούμενους αποκλειστικά με τους Η/Υ, ανεξάρτητα εάν κατέχουν οργανική θέση ή όχι, σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 2130/91 απόφαση ΣτΕ., αλλά και σύμφωνα με όσα ισχύουν για τους ανήκοντες στους κλάδους Π.Ε. & Τ.Ε. πληροφορικής υπαλλήλους του ΣτΕ.

6) ΚΤΙΡΙΑΚΗ ΥΠΟΔΟΜΗ, ΦΥΛΑΞΗ, ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΓΑΡΩΝ, ΜΕΤΡΑ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ.
Διεκδικούμε: 

1) Επέκταση και συντήρηση των κτιριακών εγκαταστάσεων, ανέγερση νέων κτιριακών εγκαταστάσεων, αποπεράτωση των υπό κατασκευή μεγάρων, και   μεταστέγαση  των ήδη  αναγνωρισμένων   ως   προβληματικών   κτιρίων  με προτεραιότητα στα δικαστικά μέγαρα Ειρηνοδικείου Αθηνών, Πατρών, Θεσσαλονίκης, Πειραιά, Ηρακλείου, Καβάλας, Χίου, Κώ, Ρόδου, Έδεσσας, Νάξου, Κιλκίς, Σερρών, Λαμίας, Κορίνθου, Άρτας, Βόλου κ.α.  και εξεύρεση επιπλέον χώρων π.χ. για το Πρωτοδικείο και Εισαγγελία Αθήνας κλπ. 

2) Ενίσχυση, με πιστώσεις και προσωπικό, της φύλαξης, της καθαριότητας και της τεχνικής υποστήριξης των δικαστικών μεγάρων. Και χορήγηση - διάθεση στις δικαστικές υπηρεσίες προεγκεκριμένου πάγιου ποσού το οποίο θα διαχειρίζονται αποκλειστικά και σύμφωνα με το νόμο οι επιτροπές διαχείρισης δικαστικών μεγάρων για τρέχοντα λειτουργικά έξοδα και άλλες έκτακτες ανάγκες.

3) Μέτρα υγιεινής και ασφάλειας 

i)  Λόγω του αυξημένου αριθμού των προσερχόμενων στα δικαστικά καταστήματα, καθώς και λόγω της ειδικής ψυχολογικής κατάστασης που βρίσκονται οι διάδικοι επιβάλλεται η επέκταση του θεσμού της παρουσίας ιατρού σε κάθε δικαστικό μέγαρο, έτσι όπως λειτουργεί στο Πρωτοδικείο της Αθήνας.

ii)  Εξασφάλιση κάθε υλικοτεχνικής υποστήριξης (ανελκυστήρες, θέρμανση, κλιματισμός κ.λπ.) που θα κατοχυρώνει την υγιεινή και την ασφάλεια για τα δικαστικά κτίρια της χώρας.

iii) Έλεγχος και έκδοση πιστοποιητικών περί τήρησης των όρων υγιεινής και ασφάλειας (απολυμάνσεις, μυοκτονίες, μετρήσεις ακτινοβολιών π.χ. στους χώρους του Εφετείου Αθήνας κλπ.).
iv) Εξασφάλιση όλων των όρων, προϋποθέσεων και δικαιωμάτων που προβλέπονται για τους χρήστες Η/Υ.
7) ΜΗΧΑΝΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΤΗΡΗΣΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕΩΝ ΜΕ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ ΣΥΣΤΗΜΑ.
Διεκδικούμε: 

1) Επέκταση της μηχανοργάνωσης σε όλες τις υπηρεσίες και διαδικασίες. 

2) Τήρηση των πρακτικών συνεδριάσεων όλων των διαδικασιών των πολιτικών, ποινικών και διοικητικών δικαστηρίων με ηλεκτρονικό σύστημα [π.χ. μαγνητοφώνηση – απομαγνητοφώνηση πρακτικών] με την αποκλειστική ευθύνη και αρμοδιότητα των δικαστικών υπαλλήλων και με την πρόσληψη εξειδικευμένου προσωπικού, ώστε να σταματήσει η παράτυπη και αντισυνταγματική τήρηση των πρακτικών συνεδριάσεων των δικαστηρίων με το ως άνω ηλεκτρονικό σύστημα από ιδιωτική εταιρεία, όπως δυστυχώς ισχύει σήμερα. Αξίζει να σημειωθεί ότι το κόστος που καταβάλλεται στην ως άνω εταιρεία είναι μεγαλύτερο από το κόστος που απαιτείται αν περάσει το ως άνω σύστημα στο Κράτος και προσληφθούν οι εξειδικευμένοι δικαστικοί υπάλληλοι!! Αξίζει, επίσης, να σημειωθεί ότι σήμερα οι δικαστικοί υπάλληλοι επωμίζονται ακόμα και ποινικές και πειθαρχικές ευθύνες οι οποίες όμως ουσιαστικά ανήκουν στην εν λόγω ιδιωτική εταιρεία στην οποία εκχωρήθηκε [παράτυπα και αντισυνταγματικά] το δικαίωμα τήρησης των πρακτικών.
8) ΜΗ ΚΑΘΑΡΟΓΡΑΦΗ ΠΡΑΚΤΙΚΩΝ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΙΝΙΚΩΝ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΩΝ ΗΣΣΟΝΟΣ ΣΗΜΑΣΙΑΣ ΚΑΙ ΑΡΙΘΜΟΣ ΥΠΟΘΕΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΓΓΡΑΦΟΝΤΑΙ ΣΤΑ ΠΙΝΑΚΙΑ ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΟΝ ΚΠΔ.
Διεκδικούμε:

Α) Επέκταση της παραγράφου 3 του άρθρου 142 του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας εκτός από τις περιπτώσεις της παραγράφου 4 του ως άνω άρθρου και στις περιπτώσεις  που αναφέρονται στην υπ΄αρ. 8/2003 απόφαση της Ολομέλειας του Δικαστηρίου των Πρωτοδικών Θεσ/νικης, για την μη καθαρογραφή πρακτικών σε ήσσονος σημασίας ποινικές αποφάσεις.

Β) Εφαρμογή του Κώδικα Ποινικής Δικονομίας και των κανονισμών λειτουργίας των δικαστηρίων που ορίζουν ότι ο αριθμός των υποθέσεων που προσδιορίζονται στα Τριμελή Πλημμελειοδικεία είναι 30 και στα Μονομελή 60. Αυτοί οι αριθμοί μπορεί να αυξομειώνονται μόνο και ανάλογα με τα στατιστικά δεδομένα, π.χ. των κενών οργανικών θέσεων δικαστικών υπαλλήλων και λειτουργών, του μέσου όρου του αριθμού των υποθέσεων που μπορεί να εκδικαστούν μέχρι τη λήξη του κανονικού ωραρίου κ.α.

Γ) Κατάργηση της διάταξης που ορίζει συγκεκριμένο χρονικό διάστημα εντός του οποίου πρέπει να προσδιοριστούν οι πολιτικές υποθέσεις και χωρίς μάλιστα να θέτει ως προϋπόθεση τα κατά δικαστήριο ως άνω [παρ. Β] στατιστικά δεδομένα.
9) ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΣΤΙΣ ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΜΕΓΑΡΩΝ
Διεκδικούμε: Συμμετοχή εκπροσώπων δικαστικών υπαλλήλων σε όλες τις επιτροπές διαχείρισης δικαστικών μεγάρων. 
 

Παραθέτουμε αυτούσιο απόσπασμα από την
 

Ομιλία
Του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης
κ. Παναγιώτη Πανούρη
στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων 
Λουτράκι, 14-06-2007
 

«Σας ανακοινώνω επίσης ότι αποφασίστηκε εκπρόσωποί σας να συμμετέχουν ισότιμα πλέον με τα άλλα μέλη στις επιτροπές διαχείρισης δικαστικών μεγάρων. Βρίσκομαι στην ευχάριστη θέση να σας γνωρίσω ότι υπεγράφησαν ήδη οι σχετικές αποφάσεις όσον αφορά τις επιτροπές για τα δικαστικά μέγαρα Δράμας, Ιωαννίνων, Λάρισας, Πάτρας και Καλαμάτας.»
10) ΙΑΤΡΕΙΑ ΣΤΙΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΕΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ
Διεκδικούμε: Επέκταση του θεσμού των εξοπλισμένων ιατρείων και σε άλλες δικαστικές υπηρεσίες και στελέχωσή τους με ιατρικό προσωπικό. 

 
Παραθέτουμε αυτούσιο απόσπασμα από την
 

Ομιλία
Του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης
κ. Παναγιώτη Πανούρη
στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων 
Λουτράκι, 14-06-2007
 

«Θετικά επίσης αντιμετωπίζει και προωθεί το Υπουργείο Δικαιοσύνης την επέκταση του θεσμού των εξοπλισμένων ιατρείων, πάντοτε βέβαια σε συνεργασία και με τις προϋποθέσεις που θέτει το Υπ. Υγείας και Κοινωνικής Αλληλεγγύης.»
11) ΓΟΝΙΚΕΣ ΔΙΕΥΚΟΛΥΝΣΕΙΣ ΚΑΙ ΕΝΙΣΧΥΣΕΙΣ 

Διεκδικούμε:

1st. Επέκταση και στους δικαστικούς υπαλλήλους των ευνοϊκότερων διατάξεων του Κώδικα Δημοσίων Υπαλλήλων που αφορούν στις άδειες και άλλες διευκολύνσεις των γονέων.

2nd. Διπλασιασμό του οικογενειακού επιδόματος και χορήγησή του και στις μονογονεϊκές οικογένειες.
3rd. Παιδικούς  – βρεφονηπιακούς  σταθμούς και κατασκηνώσεις 
Με εφαρμογή της σχετικής νομοθεσίας για τη δημιουργία παιδικών σταθμών στους χώρους εργασίας, λειτουργία των κατασκηνώσεων του Υπουργείου Δικαιοσύνης και δημιουργία νέων σύμφωνα με το από Δεκέμβριο του 2005 πρακτικό – πόρισμα ειδικής επιτροπής του ΥΠ.ΕΣ.Δ.Δ.Α. που έχει ως εξής: 

Σχέδιο νόμου «……………..»
Άρθρο «…………..»
 
Παιδικοί Σταθμοί – Βρεφονηπιακοί Σταθμοί
 
1.       Με Προεδρικά Διατάγματα, τα οποία θα εκδοθούν σε διάστημα 6 μηνών, οι κατωτέρω φορείς οφείλουν να ιδρύσουν παιδικούς – βρεφονηπιακούς σταθμούς, ως οργανικές μονάδες υπαγόμενες στους φορείς ή ως ΝΠΔΔ:
Α) Υπουργείο Δικαιοσύνης (για τους Δικαστικούς Υπαλλήλους),
Β) Υπουργείο Εθνικής Παιδείας και Θρησκευμάτων και τα υπαγόμενα σε αυτό ΝΠΔΔ, (για τους διοικητικούς υπαλλήλους)
Γ) Υπουργείο Οικονομίας και Οικονομικών (ΓΓ ΕΣΥΕ, Μόνιμοι Υπάλληλοι Χ.Α.Α., Μόνιμοι Υπάλληλοι Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς),
Δ) Υπουργείο Εμπορικής Ναυτιλίας και τα υπαγόμενα σε αυτό ΝΠΔΔ,
Ε) Νομαρχιακές Αυτοδιοικήσεις της Χώρας.
 
2.       Το κόστος για την ίδρυση και τη λειτουργία των παιδικών – βρεφονηπιακών σταθμών θα καλύπτεται από τον προϋπολογισμό των οικείων φορέων.
 
3.       Με τα ανωτέρω Προεδρικά Διατάγματα ρυθμίζονται όλα τα θέματα περί της ίδρυσης, στελέχωσης και κανονισμού λειτουργίας των παιδικών – βρεφονηπιακών σταθμών.
 
4.       Μέχρι την ίδρυση και λειτουργία των ανωτέρω σταθμών, το κόστος των τροφείων που θα καταβάλλουν οι δικαιούχοι υπάλληλοι σε δημοτικούς ή ιδιωτικούς παιδικούς – βρεφονηπιακούς σταθμούς θα βαρύνει τον προϋπολογισμό του φορέα στον οποίο ανήκει η οργανική τους θέση.
 
Το ποσό αυτό θα προκύπτει από τα προσκομιζόμενα σχετικά δικαιολογητικά, δε θα υπερβαίνει τα 300 ευρώ μηνιαίως ανά τέκνο, αναπροσαρμοζόμενο ετησίως με Κοινή Υπουργική Απόφαση των Υπουργών ΕΣ.Δ.Δ.Α. και Οικονομίας και Οικονομικών. 
 
Παιδικές Κατασκηνώσεις
 
Με Προεδρικά Διατάγματα είναι δυνατόν οι Φορείς της Παρ. 1 του παρόντος άρθρου να ιδρύουν παιδικές κατασκηνώσεις. Το κόστος της ίδρυσης και λειτουργίας τους θα καλύπτεται από τον προϋπολογισμό των οικείων φορέων. Μέχρι την ίδρυση των ανωτέρω παιδικών κατασκηνώσεων, το κόστος κατ’ έτος για μία κατασκηνωτική περίοδο, για κάθε παιδί των δικαιούχων υπαλλήλων, θα καλύπτεται από τον προϋπολογισμό των οικείων φορέων της Παρ. 1 του παρόντος άρθρου.

Ειδικότερα διεκδικούμε τη δημιουργία παιδικών σταθμών στα μεγάλα ως προς τον αριθμό των εργαζομένων δικαστικών υπαλλήλων και δικαστικών λειτουργών δικαστικά μέγαρα, καθώς και τη δημιουργία κατασκηνώσεων σε χώρους ιδιοκτησίας ή αρμοδιότητας του Υπουργείου Δικαιοσύνης.

12) ΕΠΙΛΥΣΗ ΓΕΝΙΚΟΤΕΡΩΝ ΖΗΤΗΜΑΤΩΝ ΤΟΥ ΧΩΡΟΥ ΤΗΣ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ
Διεκδικούμε:
1. Αποποινικοποίηση αδικημάτων ήσσονος σημασίας.

2. Επανεξέταση σε συνεργασία και με άλλους φορείς του χώρου της δικαιοσύνης τη δυνατότητα αποκέντρωσης των μεγάλων (ως προς τη δικαστηριακή ύλη και την κατά τόπο αρμοδιότητα) δικαστηρίων, έτσι ώστε να επιταχυνθεί η απονομή της δικαιοσύνης αλλά και να είναι προσιτή χωροταξικά στον πολίτη – νέα χωροταξική κατανομή των δικαστηρίων – σύσταση νέων πολιτικών, ποινικών και διοικητικών δικαστηρίων.

3. Να μην ιδρυθεί δικαστική αστυνομία.

4. Να υπαχθούν στο Υπουργείο Δικαιοσύνης τα κτηματολογικά γραφεία.
5. Ασφαλιστική κάλυψη των μέσων μεταφοράς και των ιδίων των επιμελητών δικαστηρίων για κάθε πιθανή ζημιά και για όλη τη διάρκεια του μήνα από το Υπουργείο Δικαιοσύνης.
6. Εξεύρεση και διάθεση στις δικαστικές υπηρεσίες και χρήση τους από τους επιμελητές δικαστηρίων μέσων μετακίνησης για την επίδοση δικογράφων. 
7. Εφαρμογή των διατάξεων περί Διαιτησιών και απόδοση του ποσοστού στο λογαριασμό Αλληλοβοηθείας που τηρείται στο Ταμείο Αρωγής και τροποποίηση των σχετικών διατάξεων   ώστε να κατοχυρώνεται η απόδοση του ποσοστού από όλες τις διαιτησίες, η διαφάνεια και ο διορισμός δικαστικών υπαλλήλων ως γραμματέων διαιτησιών. 

ΙΙ. ΕΠΙΛΥΣΗ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ

13) ΕΙΔΙΚΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
Οι δικαστικοί υπάλληλοι αποτελούν ιδιαίτερη κατηγορία δημοσίων υπαλλήλων, για την οποία προνοεί το Σύνταγμα στο άρθρο 92 παρ. 2 και παρ. 4. Οι ιδιαιτερότητες του κλάδου δικαστικών υπαλλήλων, ως τους την ποιότητα και ποσότητα του παρεχομένου έργου, καθώς και οι ιδιομορφίες των συνθηκών εργασίας (εργασία εκτός ωραρίου και πέραν του πενθημέρου, έδρες, αυτόφωρα, προανάκριση, ασφαλιστικά μέτρα, κλπ.) καθιστούν αναγκαία τη ρύθμιση των αποδοχών τους με  ΕΙΔΙΚΟ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΟ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
14) ΕΞΟΜΑΛΥΝΣΗ ΜΙΣΘΟΛΟΓΙΚΩΝ ΑΝΙΣΟΤΗΤΩΝ ΜΕΤΑΞΥ ΤΩΝ ΚΑΤΗΓΟΡΙΩΝ ΤΩΝ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ – ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΟΥ «ΚΑΤΗΓΟΡΙΑΚΟΥ».
Στα πλαίσια του ειδικού μισθολογίου δικαστικών υπαλλήλων που διεκδικούμε αλλά και μέχρι την ψήφιση του νέου μισθολογίου, διεκδικούμε:

Συνέχιση τους οικονομικής αναβάθμισης και των υπολοίπων δικαστικών υπαλλήλων για λόγους ίσης μεταχείρισης  και τους άρση των μισθολογικών  και συνταξιοδοτικών ανισοτήτων που έχουν δημιουργηθεί μεταξύ των κατηγοριών – επίλυση του λεγόμενου «κατηγοριακού». 

Η αιτιολογία του αιτήματος στηρίζεται στο γεγονός ότι μερίδα μόνο δικαστικών υπαλλήλων χωρίς πτυχίο Α.Ε.Ι. που διορίστηκαν μέχρι 31/12/1981 κατετάγη στα μισθολογικά κλιμάκια τους ΠΕ κατηγορίας. Διεκδικούμε να εξευρεθεί και για τους υπόλοιπους δικαστικούς υπαλλήλους όλων των άλλων κατηγοριών αντίστοιχη ή ανάλογη οικονομική ρύθμιση για την ισότιμη αναβάθμιση των αποδοχών τους.
15) ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΛΛΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ:  

Διεκδικούμε:
1.     Χορήγηση των 176€ και στους δικαστικούς υπαλλήλους και των αναδρομικών που αντιστοιχούν.

2.   Χορήγηση και ενσωμάτωση στους βασικούς μισθούς του κινήτρου απόδοσης από τον Κρατικό Προϋπολογισμό και όχι από το διανεμητικό λογαριασμό του Υπουργείου Δικαιοσύνης.
3.     Αποζημίωση όσων με ευθύνη της πολιτείας δεν μετατάχθηκαν ή δεν μετατάχθηκαν εγκαίρως σε ανώτερη κατηγορία του ιδίου ή άλλου κλάδου ή τομέα.

    4.    Αύξηση των ποσών  που εγγράφονται ετησίως στον κρατικό 
προϋπολογισμό για υπερωρίες στα Δικαστήρια και τα Έμμισθα Υποθηκοφυλακεία – Κτηματολογικά Γραφεία και έγκαιρη έκδοση υπουργικής απόφασης για την κατανομή τους.

Η δε κατανομή των ωρών της υπερωριακής εργασίας να γίνεται σύμφωνα με τις εκάστοτε ανάγκες της κάθε υπηρεσίας και τα απολύτως τεκμηριωμένα και με αναλυτικά στοιχεία γραπτά αιτήματα των Δικαστικών Υπηρεσιών. 
16) ΙΣΗ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ
Διεκδικούμε: (Για την απασχόλησή μας στα εκλογικά συνεργεία προπαρασκευής των Εθνικών εκλογών, των Ευρωεκλογών και των Νομαρχιακών – Δημοτικών εκλογών, καθώς και για την έκδοση και έλεγχο των αποτελεσμάτων κ.α.), εκλογική αποζημίωση ίση με την εκλογική αποζημίωση των υπαλλήλων του ΥΠΕΣΔΔΑ. Με στρατηγικό μας στόχο τη χορήγηση εκλογικού επιδόματος.

17) ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΙΤΗΜΑΤΩΝ ΔΙΑΝΕΜΗΤΙΚΟΥ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ
{Με τη προϋπόθεση ότι για όλα τα παρακάτω επιμέρους αιτήματα έως το 14 υπάρχει ή θα υπάρξει κοινή θέση, απόφαση και δράση όλων των φορέων των δικαιούχων του διανεμητικού λογαριασμού και φυσικά η διατήρησή του.}

Εκτός από το αίτημα να συνυπογραφεί και από το Υπουργείο Οικονομικών η κοινή υπουργική απόφαση χορήγησης «αναδρομικών» από το διανεμητικό λογαριασμό για το χρονικό διάστημα 1-1-1997 έως 30-4-2001, όπως την έχετε υπογράψει και υποβάλλει στο Γενικό Λογιστήριο του Κράτους,
Διεκδικούμε:

2) α. Αύξηση κάθε χρόνο της μηνιαίας αποζημίωσης μας από το διανεμητικό λογαριασμό μεγαλύτερη από την αύξηση που είχε χορηγηθεί το 2007 και το 2006, το ύψος της οποίας θα καθορίσουμε – προτείνουμε από κοινού οι συνδικαλιστικοί φορείς των δικαιούχων του διανεμητικού λογαριασμού. 

      β. Να προστεθεί στην κοινή υπουργική απόφαση διάταξη με την οποία θα προβλέπεται αυτομάτως η επιπλέον αύξηση της ως άνω αποζημίωσης μας με ποσοστό ίσο με το ετήσιο ποσοστό αύξησης  των μισθών βάσει της εισοδηματικής πολιτικής από την 1η Ιανουαρίου εκάστου έτους.
3) Ισότιμη με τα ΔΙΒΕΕΤ φορολόγησή της .

4) Δημιουργία ειδικού «συνταξιοδοτικού»  λογαριασμού στο ΤΕΑΔΥ του οποίου τα έσοδα  θα προέρχονται από το διανεμητικό λογαριασμό και από εισφορές μας  από την αποζημίωση που λαμβάνουμε από αυτόν. Έτσι, θα χορηγείται στους δικαιούχους του διανεμητικού λογαριασμού   αποζημίωση («σύνταξη – μέρισμα») και μετά τη συνταξιοδότησή τους.

5) Κάλυψη από το διανεμητικό λογαριασμό μέρους ή του συνόλου των εξόδων νοσηλείας των δικαιούχων και των μελών της οικογένειας μας, εξόδων  που δεν καλύπτονται από το δημόσιο 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Οι ως άνω στόχοι 2β, 3, 4 και 5 έχουν επιτευχθεί προ ετών από τους δικαιούχους των ΔΙΒΕΕΤ υπαλλήλους του Υπουργείου Οικονομικών και του Ελεγκτικού Συνεδρίου. 

6) Περαιτέρω ενίσχυση των εσόδων του διανεμητικού λογαριασμού με την κατάργηση της διάταξης του μισθολογίου με την οποία προβλέπεται η απόδοση από το διανεμητικό λογαριασμό στον κρατικό προϋπολογισμό του κινήτρου απόδοσης, [περαιτέρω ενίσχυση των εσόδων του διανεμητικού λογαριασμού] με την αύξηση του ποσοστού των δικαιωμάτων του αλλά και την επέκτασή τους και σε άλλες πράξεις των Υποθηκοφυλακείων, και χορήγηση του κινήτρου απόδοσης από τον Κρατικό Προϋπολογισμό και όχι από το διανεμητικό λογαριασμό (να μην αποδίδεται – επιστρέφεται από το διανεμητικό λογαριασμό στον Κρατικό Προϋπολογισμό το κίνητρο απόδοσης).

7) Διαφάνεια και έλεγχος στη διαδικασία είσπραξης και απόδοσης των εσόδων του διανεμητικού λογαριασμού.

8) Πληρωμή της αποζημίωσης μας κάθε μήνα μέσω του ΔΙΑΣ – της μισθοδοσίας μας.

9) Κατάθεση του υπολοίπου του λογαριασμού σε έντοκο τραπεζικό λογαριασμό.

10) Πρόβλεψη για την ενίσχυση  δικαιούχων που αντιμετωπίζουν σοβαρά οικογενειακά και οικονομικά προβλήματα (π.χ. σε περιπτώσεις φυσικών καταστροφών  από σεισμούς, πυρκαγιές κλπ, θανάτου , σοβαρών – μόνιμων ασθενειών κλπ)

11) Πρόβλεψη για την ενίσχυση δικαιούχων κατά τη γέννηση, φοίτηση , αρίστευση κ.α.  των παιδιών μας

12) Πρόβλεψη για την ενίσχυση δικαιούχων για παιδικούς σταθμούς και κατασκηνώσεις, (πέραν  της δημιουργίας παιδικών σταθμών και κατασκηνώσεων από το Υπουργείο Δικαιοσύνης ή άλλο κρατικό φορέα). 

13) Διατήρηση της Διαχειριστικής και της Ελεγκτικής Επιτροπής με ισότιμη και αναλογική συμμετοχή εκπροσώπων των φορέων των δικαιούχων.
14) Υπαγωγή των Κτηματολογικών Γραφείων στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και όχι στο ΥΠΕΧΩΔΕ.
ΙΙΙ. ΕΠΙΛΥΣΗ ΘΕΣΜΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ

18) ΤΡΟΠΟΠΟΙΗΣΗ ΚΩΔΙΚΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ
Διεκδικούμε:

1. Επικαιροποίηση – τροποποίηση του κώδικα δικαστικών υπαλλήλων και στην κατεύθυνση της διοικητικής αυτοτέλειας – αναβάθμισης της γραμματείας των δικαστικών υπηρεσιών, επέκταση των ευνοϊκότερων διατάξεων του κώδικα δημοσίων υπαλλήλων και έκδοση προεδρικών διαταγμάτων. 

 

Παραθέτουμε αυτούσιο απόσπασμα από την
 

Ομιλία
Του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης
κ. Παναγιώτη Πανούρη
στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων 
Λουτράκι, 14-06-2007
 

«Η επιτροπή για τροποποίηση και επικαιροποίηση του Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων στην οποία συμμετέχουν δύο μέλη της ΟΔΥΕ, προκειμένου να εκπροσωπείσθε κατά τον καλύτερο και ισότιμο τρόπο, θα αντιμετωπίσει τα διάφορα θέματα που σας απασχολούν. Καλείσθε με τη συμμετοχή σας αυτή των δύο πλέον εκπροσώπων σας να παίξετε ουσιαστικό ρόλο στη διαμόρφωση του πορίσματος.»

Η ως άνω Νομοπαρασκευαστική Επιτροπή συγκροτήθηκε, αλλά χωρίς δική μας ευθύνη δεν έχει ακόμα ξεκινήσει την ουσιαστική λειτουργία της. 
2. Ειδικά αιτήματα τροποποίησης του κώδικα μας: 

α. Τροποποίηση του ισχύοντος άρθρου 147 σύμφωνα με την πρόταση της νομοπαρασκευαστικής επιτροπής. (κατάταξη όλων όσοι υπηρετούσαν μέχρι τον Ιούνιο του 2000 στους βαθμούς σύμφωνα με τις ισχύουσες (ΠΡΙΝ ΨΗΦΙΣΤΕΙ Ο ΣΗΜΕΡΙΝΟΣ ΚΩΔΙΚΑΣ) περί αυτών διατάξεις.

β. Μετάταξη σε προσωποπαγείς θέσεις εφ’ όσον είναι καλυμμένες οι οργανικές θέσεις του προς μετάταξη κλάδου στην πρωτοδικειακή περιφέρεια.
γ. Δημιουργία – σύσταση και κλάδου – κατηγορίας ΔΕ επιμελητών δικαστηρίων.
δ. Τροποποίηση της §3 του άρθρου 62 στην κατεύθυνση της βαθμολόγησης - αξιολόγησης των δικαστικών υπαλλήλων με άλλο τρόπο, π.χ. με τους χαρακτηρισμούς άριστος, πολύ καλός, καλός, μέτριος, ανεπαρκής. Διότι, η βαθμολόγηση τους «με ακέραιο ή δεκαδικό, με προσέγγιση δεκάτου, βαθμό», που προβλέπει η ως άνω διάταξη, δημιουργεί πολλαπλά προβλήματα τόσο στην εφαρμογή της και την αντικειμενικότητα της αξιολόγησης, όσο και στα αρμόδια Υπηρεσιακά Συμβούλια που αποφασίζουν για το σύνολο των υπηρεσιακών μεταβολών (προαγωγές, τοποθετήσεις, μεταθέσεις κ.α.), και ουσιαστικά αποδυναμώνει τη χρησιμότητα της αξιολόγησης. Επισημαίνουμε ότι, το ΔΣ της Ομοσπονδίας μας, σε πρόσφατη συνεδρίαση του αποφάσισε και θεωρεί ότι οι εκθέσεις αξιολόγησης που συντάσσονται μετά την ψήφιση του Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων είναι παράτυπες και πρέπει να αποσυρθούν – ακυρωθούν, διότι η διαδικασία και το έντυπο το οποίο επιλέχθηκε είναι παράτυπα.
ε. Μοριοποίηση των ουσιαστικών και τυπικών προσόντων και πλήρη αντικειμενικοποίηση των κριτηρίων επιλογής προϊσταμένων και όλων των υπηρεσιακών μεταβολών.
στ. Επανασύσταση των καταργηθεισών  με το άρθρο 5 του ν. 2721/1999 αλλά και με πρόσφατο νόμο του 2006 Γενικών Δ/νσεων και με βάση τις αρχές της ισοτιμίας και της λειτουργικότητας, σύσταση επιπλέον Γενικών Δ/νσεων σε δικαστικές υπηρεσίες και έμμισθα υποθηκοφυλακεία. 

Ειδικότερα:

Ως Διοικητικό Συμβούλιο της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων των Πολιτικών, Ποινικών και Διοικητικών Δικαστηρίων και Εισαγγελιών της χώρας και των Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων, θεωρούμε απολύτως αναγκαία:
(α) Την κατ’ εφαρμογή των άρθρων 70 & 71 του Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων, σύσταση θέσεων - οργανικών μονάδων Γενικών Διευθύνσεων σε δικαστικές υπηρεσίες και έμμισθα υποθηκοφυλακεία της χώρας, των οποίων οι Προϊστάμενοι (θα) επιλέγονται με τριετή θητεία. (Αντίστοιχες θέσεις μέχρι προσφάτως υπήρχαν μόνο στη Γραμματεία του Πρωτοδικείου Αθηνών και στο έμμισθο Υποθηκοφυλακείο Αθηνών, αλλά καταργήθηκαν με διάταξη Νόμου.)
Σχετικά με το αίτημα αυτό επισημαίνουμε τα εξής: 

(α1) Με το άρθρο 27§§32 & 33 του ν. 2166/1993 (ΦΕΚ 137, Α) συστάθηκαν επτά (7) θέσεις Γενικών Διευθυντών στη Γραμματεία των. Δικαστηρίων και Εισαγγελιών, οι οποίες κατανεμήθηκαν από μια (1) στις Γραμματείες του Συμβουλίου της Επικρατείας, του Αρείου Πάγου, της Εισαγγελίας του Αρείου Πάγου, του Εφετείου Αθηνών, του Πρωτοδικείου Αθηνών, του Εφετείου Θεσσαλονίκης και του Εφετείου Πειραιά. 

(α2) Με το άρθρο 5 του ν. 2721/1999 (ΦΕΚ 112, Α) καταργήθηκαν (με και παρά τη διαφωνία της Ομοσπονδίας μας και του τότε εκπροσώπου της αξιωματικής αντιπολίτευσης κ. Προκόπη Παυλόπουλου) οι βαθμοί και οι ως άνω θέσεις Γενικών Διευθυντών, με εξαίρεση το βαθμό και τη θέση Γενικού Διευθυντή της Γραμματείας του Πρωτοδικείου Αθηνών, η οποία και αυτή καταργήθηκε προσφάτως. 

(α3) Με το άρθρο 70 του Κώδικα Δικαστικών Υπαλλήλων (ν. 2812/2000) ορίστηκαν ως οργανικές μονάδες στη Γραμματεία Δικαστηρίων & Εισαγγελιών «η γενική διεύθυνση, η διεύθυνση, το τμήμα και το αυτοτελές γραφείο». Με το άρθρο 71 §§1 & 2 του ως άνω νόμου ορίζονται ότι «ως προϊστάμενοι ΓΕΝΙΚΩΝ ΔΙΕΥΘΥΝΣΕΩΝ επιλέγονται δικαστικοί υπάλληλοι του οικείου τομέα, της κατηγορίας ΠΕ, με βαθμό Α’ κάτοχοι πτυχίου ΑΕΙ που έχουν διατελέσει ή είναι προϊστάμενοι διευθύνσεων κατά την ημέρα υποβολής του ερωτήματος .... ύστερα από αίτηση υποψηφιότητας...». 

Με το άρθρο 73§1 ορίζεται ότι «όσοι επιλέγονται ως προϊστάμενοι ..... τοποθετούνται ως προϊστάμενοι οργανικής μονάδας, αντιστοίχου επιπέδου,  για τρία έτη». 

Από το συνδυασμό των διατάξεων 70, 71 και 73 του ν. 2812/2000 προκύπτει σαφώς ότι η βούληση του νομοθέτη ήταν και είναι η σύσταση Γενικών Διευθύνσεων. 

(α4) Για την υλοποίηση - εφαρμογή των διατάξεων αυτών και τη σύσταση Γενικών Διευθύνσεων απαιτείται νομοθετική ρύθμιση, με την οποία θα ορίζονται ο αριθμός των Γενικών Δ/νσεων, οι δικαστικές υπηρεσίες στις οποίες θα κατανεμηθούν και κάθε άλλη σχετική λεπτομέρεια. 

Ειδικότερα, προτείνουμε: α) να επανασυσταθούν οι έξι (6) καταργηθείσες με το άρθρο 5 του ν. 2721/1999 Γενικές Δ/νσεις, αλλά και οι προσφάτως καταργηθείσες Γενικές Δ/νσεις του Πρωτοδικείου Αθηνών και του Εμμίσθου Υποθηκοφυλακείου Αθηνών. β) με βάση τις αρχές της ισοτιμίας και της λειτουργικότητας, προτείνουμε να συσταθούν δύο (2) επί πλέον Γενικές Δ/νσεις στις Γραμματείες της Εισαγγελίας Εφετών Αθηνών και της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Αθηνών, γ) επί πλέον οκτώ (8) στις Γραμματείες  των (άλλων) Δικαστικών Υπηρεσιών, των οποίων οι διευθύνοντες εκλέγονται με καθολική ψηφοφορία των δικαστικών λειτουργών.  Δηλαδή, στις Γραμματείες του Διοικητικού Εφετείου Αθηνών, του Διοικητικού Πρωτοδικείου Αθηνών, του Διοικητικού Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης, του Διοικητικού Πρωτοδικείου Πειραιά, του Πρωτοδικείου Πειραιά, του Πρωτοδικείου Θεσσαλονίκης, της Εισαγγελίας Πρωτοδικών Θεσσαλονίκης και του Ειρηνοδικείου Αθηνών, και δ) κατ’ αναλογία, επί πλέον δεκατρείς (13) στα υπόλοιπα Εφετεία της χώρας και στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Πειραιά. 

 (γ) Για - κάθε θέση - οργανική μονάδα Γενικής Διεύθυνσης της Γραμματείας των Διοικητικών, Πολιτικών, Ποινικών Δικαστηρίων & Εισαγγελιών και των Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων, το ετήσιο κόστος ανέρχεται, κατά μέσο όρο, στο ύψος των 30.000 € μεικτά περίπου. 
 

ζ. (Ως αυτόνομο αίτημα τη) σύσταση τουλάχιστον δυο (2) οργανικών μονάδων Διευθύνσεων σε κάθε Γραμματεία των μεγάλων δικαστικών υπηρεσιών και μετατροπή των Γραμματειών των μεγάλων Ειρηνοδικείων σε Δ/νση αντί Τμήμα που είναι σήμερα. 

Για κάθε θέση - οργανική μονάδα Διεύθυνσης Γραμματείας των ως άνω υπηρεσιών που έχουν άνω του ενός τμήματος, το ετήσιο κόστος ανέρχεται στο ύψος των 1.560 €, και των Ειρηνοδικείων που δεν έχουν τμήματα ανέρχεται στο ύψος των 780 € όση είναι και η διαφορά του ετήσιου μικτού ποσού του επιδόματος θέσης του Προϊσταμένου Διεύθυνσης από το αντίστοιχο του Προϊσταμένου Τμήματος.
η. Τροποποίηση της διάταξης που αφορά στην απόσπαση των δικαστικών υπαλλήλων, έτσι ώστε να μειωθεί ο χρόνος απόσπασης, χωρίς τη θέληση του υπαλλήλου, εκτός του τόπου κατοικίας, για να αποφεύγεται η δημιουργία κοινωνικών και οικογενειακών προβλημάτων στους αποσπασμένους. Και να χορηγούνται 60 ώρες υπερωρίας ανά μήνα απόσπασης εκτός του τόπου κατοικίας. Να είναι δε υποχρεωτική για την αρμόδια υπηρεσία – διεύθυνση του Υπουργείου Δικαιοσύνης η επίσημη και με έγγραφο διερεύνηση για το αν υπάρχουν οι δικαστικοί υπάλληλοι που επιθυμούν να αποσπαστούν, αφού πρώτα τους γνωστοποιηθούν τα κίνητρα και οι προϋποθέσεις τόσο από πλευράς Υπουργείου Δικαιοσύνης όσο και από πλευράς δικαστικών, διοικητικών και άλλων παραγόντων του τόπου προς τον οποίο θα γίνεται η απόσπαση
θ. Ουσιαστική λειτουργία και αναβάθμιση των Υπηρεσιακών Συνελεύσεων των Δικαστικών Υπαλλήλων.

ι. Κατ’ επιλογή επέκταση – ενσωμάτωση στον κώδικα μας των διατάξεων του δημοσιοϋπαλληλικού κώδικα για ζητήματα που δεν ρυθμίζονται με τον κώδικα δικαστικών υπαλλήλων ή ζητήματα που ρυθμίζονται ευνοϊκότερα π.χ. για τις άδειες γονέων.

ια. Κατάργηση – τροποποίηση της διάταξης με την οποία απαγορεύεται να υπηρετούν συνεχώς άνω της τριετίας οι διευθυντές στην αυτή διεύθυνση, και τροποποίηση του κώδικα για έκδοση προεδρικού διατάγματος που να θεσπίζει κριτήρια επιλογής προϊσταμένων.
ιβ. Άμεση αποστολή στα αρμόδια υπηρεσιακά συμβούλια των ερωτημάτων που αφορούν στην επιλογή προϊσταμένων οργανικών μονάδων μετά τη λήξη της τριετούς θητείας τους καθώς και των ερωτημάτων που αφορούν στην επιλογή προϊσταμένων μετά από παραίτηση άλλων προϊσταμένων πριν τη λήξη της θητείας τους.
3. α. Εν όψει της σταδιακής επέκτασης του Κτηματολογίου και της αντίστοιχης μελλοντικής κατάργησης  των Υποθηκοφυλακείων, εξασφάλιση της υπηρεσιακής κατάστασης των υπαλλήλων των Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων, με κατάργηση της διάταξης του άρθρου 23, παρ. 7, εδάφιο Ε του Νόμου 2664/1998 και της αντικατάστασης του σύμφωνα με τις επιταγές του ισχύοντος Συντάγματος άρθ. 92, παρ. 4. 

β. Διαφάνεια, ισοτιμία και κατοχύρωση του ορισμού δικαστικών υπαλλήλων ως γραμματέων στις επιτροπές ενστάσεων του κτηματολογίου.
4. Εκπαίδευση - Επιμόρφωση 

Επειδή οι δικαστικοί υπάλληλοι και οι υπάλληλοι των εμμίσθων υποθηκοφυλακείων και κτηματολογικών γραφείων ως εκ της φύσεως των εκτελουμένων καθηκόντων τους είναι υποχρεωμένοι αφενός κατά τον αρχικό διορισμό τους να γνωρίζουν ένα εξειδικευμένο αντικείμενο (τήρηση πρακτικών, επιδόσεις κλήσεων, έκδοση πιστοποιητικών, υποθηκών, μετεγγραφών, ποινικών μητρώων κ.λπ.), αφετέρου να ενημερώνονται συνεχώς λόγω της συνεχούς εξέλιξης του δικαίου (τροποποίηση κωδίκων, δικονομιών, οργανισμού δικαστηρίων κ.λπ.) ιδιαιτέρως δε λόγω της τροποποίησης όλων των Κωδίκων Πολιτικής, Ποινικής και Διοικητικής Δικονομίας και της ραγδαίας ανάπτυξης της τεχνολογίας (εισαγωγή Η/Υ στις υπηρεσίες, αλλαγή του τρόπου τήρησης των πρακτικών) καθίσταται επιτακτική η ανάγκη για:

· Εκπαίδευση υποχρεωτική για τους νεοδιοριζόμενους και προαιρετική (κατόπιν αιτήσεως) για τους υπηρετούντες με παράλληλη καταβολή των αποδοχών τους. 

· Άμεση υλοποίηση των διατάξεων των άρθρων 36 και 65 του ν.2812/2000.Και ειδικότερα, σύσταση Ειδικού Φορέα Επιμόρφωσης με αυτόνομο Διοικητικό Συμβούλιο, στο οποίο να μετέχει και εκπρόσωπος της Ο.Δ.Υ.Ε.. 

· Κατόπιν πρότασης του Διοικητικού Συμβουλίου της Ο.Δ.Υ.Ε. να καθορίζεται η διδακτέα ύλη, τα επιμορφωτικά προγράμματα, οι επιμορφωτές, ο αριθμός των δικαστικών υπαλλήλων που θα εκπαιδεύεται κάθε περίοδο - έτος και ο χρόνος φοίτησης. 

· Αποκέντρωση της εκπαιδευτικής διαδικασίας κατά εφετειακή περιφέρεια. 

· Στην περίπτωση που δεν υλοποιηθούν τα παραπάνω, προτείνουμε να υπαχθούν οι δικαστικοί υπάλληλοι όλης της χώρας στα εκπαιδευτικά προγράμματα του Ινστιτούτου της Επιμόρφωσης Εθνικού Κέντρου Δημόσιας Διοίκησης.   

 

5. ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΚΑΙ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ σε νομοπαρασκευαστικές επιτροπές που λειτουργούν στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και επεξεργάζονται κάθε είδους νομοσχέδια  που μας αφορούν άμεσα ή έμμεσα όπως και σε κάθε είδους επιτροπές που ασχολούνται με θέματα του κλάδου μας. 

6. α. Να εναρμονιστούν οι Υπουργικές Αποφάσεις και να καθοριστούν ενιαίες βασικές διατάξεις για την εκλογή εκπροσώπων μας σε όλα ανεξαιρέτως τα υπηρεσιακά συμβούλια του ΣτΕ, του Αρείου Πάγου, των Πολιτικών – Ποινικών Εφετείων και των Διοικητικών Εφετείων, ως εξής: «Δικαίωμα να εκλέγονται έχουν οι δικαστικοί υπάλληλοι οι οποίοι κρίνονται από τα υπηρεσιακά συμβούλια με βαθμό Α και Β, εκτός των γραμματέων των υπηρεσιακών συμβουλίων και των αναπληρωτών τους, των γενικών διευθυντών, των προϊσταμένων διεύθυνσης και αυτών που τελούν σε κατάσταση αργίας…» και β. να αυξηθούν σε τρεις (3) οι εκπρόσωποί μας στα δευτεροβάθμια υπηρεσιακά συμβούλια. 
7. Δικαστικοί υπάλληλοι οι οποίοι εκλέγονται στους ΟΤΑ να δικαιούνται επί πλέον 20 ημέρες άδεια τον χρόνο.
8. Να σταματήσουν οι δικαστικοί υπάλληλοι να πληρώνουν τους δικαστικούς λειτουργούς και να ενταχθούν στο ΔΙΑΣ.
9. Να μονιμοποιηθούν όλοι οι εργαζόμενοι με σύμβαση   

         εργασίας αορίστου χρόνου.
19) ΔΙΟΡΙΣΜΟ ΜΑΣ ΩΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΩΝ
1) Διορισμό όλων των δικαστικών υπαλλήλων που έχουν τις προϋποθέσεις ως δικαστικών αντιπροσώπων στις εθνικές εκλογές, στις ευρωεκλογές και στις δημοτικές – νομαρχιακές εκλογές. 

2) Ενώ συμμετέχουμε ως δικαστικοί αντιπρόσωποι στις εθνικές εκλογές, τις ευρωεκλογές και τις εκλογές της τοπικής αυτοδιοίκησης δεν συμμετέχουμε ως αντιπρόσωποι στις εκλογές των Σωματείων. 

Αίτημά μας: Να συμμετέχουμε ως δικαστικοί αντιπρόσωποι για την ανάδειξη οργάνων στα πρωτοβάθμια, δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια Σωματεία

ΙV) ΕΠΙΛΥΣΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ
20) ΙΣΟΤΙΜΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΕΩΝ: 

Α) ΑΠΟ ΔΙΑΝΕΜΗΤΙΚΟ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟ ΥΠΟΥΡΓΕΙΟΥ ΔΙΚΑΙΟΣΥΝΗΣ

Διεκδικούμε: ΙΣΗ φορολογική ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ της αποζημίωσης που λαμβάνουν οι Υπάλληλοι αρμοδιότητας του Υπουργείου Δικαιοσύνης (Δικαστικοί Υπάλληλοι Πολιτικών, Ποινικών και Διοικητικών Δικαστηρίων, Εμμίσθων Υποθηκοφυλακείων και Εμμίσθων Κτηματολογικών Γραφείων, Σωφρονιστικοί Υπάλληλοι, Υπάλληλοι Εξωτερικής Φρούρησης Σωφρονιστικών Καταστημάτων, Υπάλληλοι Αμίσθων Υποθηκοφυλακείων, Υπάλληλοι Κεντρικής Υπηρεσίας Υπουργείου Δικαιοσύνης, Υπάλληλοι ΤΑΧΔΙΚ κ.α.) από το διανεμητικό λογαριασμό του Υπουργείου Δικαιοσύνης ΜΕ ΤΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΚΗ ΜΕΤΑΧΕΙΡΙΣΗ της παρόμοιας αποζημίωσης που λαμβάνουν οι υπάλληλοι αρμοδιότητας Υπουργείου Οικονομικών και οι Δικαστικοί υπάλληλοι Ελεγκτικού Συνεδρίου από τους αντίστοιχους διανεμητικούς λογαριασμούς ΔΙΒΕΕΤ, ΔΕΤΕ, ΔΕΧΕ του Υπουργείου Οικονομικών.
Έως 31-12-1996 η αποζημίωση που ελάμβαναν οι ως άνω Υπάλληλοι αρμοδιότητας του Υπουργείου Δικαιοσύνης από το διανεμητικό λογαριασμό του Υπουργείου Δικαιοσύνης, είχε την ίδια φορολογική μεταχείριση με την αποζημίωση που ελάμβαναν οι ως άνω υπάλληλοι αρμοδιότητας Υπουργείου Οικονομικών και οι Δικαστικοί υπάλληλοι Ελεγκτικού Συνεδρίου από τους διανεμητικούς λογαριασμούς ΔΙΒΕΕΤ, ΔΕΤΕ, ΔΕΧΕ του Υπουργείου Οικονομικών.
Από 1-1-1997, η φορολογική μεταχείριση των ως άνω παρόμοιων αποζημιώσεων διαφοροποιήθηκε ως εξής: Για τους υπαλλήλους αρμοδιότητας Υπουργείου Δικαιοσύνης καταργήθηκε η φοροαπαλλαγή μέρους της αποζημίωσης που ελάμβαναν μέχρι 31-12-1996 από το διανεμητικό λογαριασμό του Υπουργείου Δικαιοσύνης και πλέον από 1-1-1997 φορολογείται εξ’ ολοκλήρου η ως άνω αποζημίωση. Ενώ με τη διάταξη της παρ. 10 του άρθρου 10 του Ν. 2459/18-2-1997 το 50% της  αποζημίωσης που καταβάλλεται έκτοτε στους υπαλλήλους αρμοδιότητας Υπουργείου Οικονομικών και στους δικαστικούς υπαλλήλους Ελεγκτικού Συνεδρίου από τους διανεμητικούς λογαριασμούς Δ.Ε.Τ.Ε., Δ.Ε.Χ.Ε., ΔΙΒΕΕΤ, καθώς και από τα ποσοστά που προβλέπονται από τις παρ. 7 και 38 του άρθρου 27 του Ν. 2166/1993 (ΦΕΚ 137 Α') φορολογείται αυτοτελώς [και χωρίς άλλη φορολογική επιβάρυνση] με συντελεστή φόρου 15%. Κατόπιν των ανωτέρω και για λόγους ίσης μεταχείρισης διεκδικούμε  την επέκταση της ανωτέρω διάταξης και στους υπαλλήλους αρμοδιότητας Υπουργείου Δικαιοσύνης που είναι δικαιούχοι του αντίστοιχου Ειδικού Λογαριασμού με τίτλο «Υπουργείο Δικαιοσύνης ειδικός λογαριασμός «Εύρυθμη Λειτουργία Υπηρεσιών Υπουργείου Δικαιοσύνης».

Σημείωση: Οι δικαιούχοι του ως άνω λογαριασμού είναι 13.000 περίπου.
α) Με την αυτοτελή φορολόγηση του 50% της ως άνω αποζημίωσης μας με συντελεστή φόρου 15%, η μείωση των εσόδων του κρατικού προϋπολογισμού ΜΟΝΟΝ από την παρακράτηση φόρου (που σήμερα είναι 20% επί όλου του ποσού) θα ανέρχεται ετησίως σε 1.000.000 € περίπου.
β) Επιπλέον 2 Χ 1.000.000 € = 2.000.000 € (κατά προσέγγιση) από την έκπτωση του 50% της ως άνω αποζημίωσης μας από το φορολογητέο εισόδημα.
Παραδείγματα:
α) Εάν  η ως άνω διάταξη ισχύσει από 1 - 1 - 2008:
1.   Η μείωση των εσόδων του προϋπολογισμού του 2008 θα ανέλθει σε 1.000.000 € από τη μείωση της παρακράτησης φόρου.
2.  Η μείωση των εσόδων του επόμενου προϋπολογισμού του 2009 θα ανέλθει σε 1.000.000 € από τη μείωση της παρακράτησης συν 2.000.000 € από την έκπτωση του 50% της αποζημίωσης μας του 2008 από το φορολογητέο εισόδημα = 3.000.000 €
Τα  ως  άνω  στοιχεία  (αριθμός  δικαιούχων και ύψος  μηνιαίας αποζημίωσης τους) προέρχονται από τα ισχύοντα μέχρι σήμερα.
 
Παραθέτουμε αυτούσιο απόσπασμα από την
 

Ομιλία
Του Γενικού Γραμματέα του Υπουργείου Δικαιοσύνης
κ. Παναγιώτη Πανούρη
στο Συνέδριο της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων
Λουτράκι, 14-06-2007
 

«…Παραμένει το θέμα της φορολογικής αντιμετώπισης του διανεμητικού λογαριασμού, για το οποίο ζητάτε, δικαίως, ίση φορολογική αντιμετώπιση με τους δικαιούχους των διανεμητικών λογαριασμών ΔΕΤΕ-ΔΕΧΕ και ΔΙΒΕΕΤ. Το Υπ. Δικαιοσύνης μόλις το επιτρέψουν οι δημοσιονομικές συνθήκες θα αναλάβει την πρωτοβουλία προκειμένου να γίνει η αναγκαία νομοθετική ρύθμιση.»
Β) ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗΣ

Διεκδικούμε: Απαλλαγή από φορολόγηση της εκλογικής αποζημίωσης που λαμβάνουν οι δικαστικοί υπάλληλοι για τη συμμετοχή τους στα εκλογικά συνεργεία προπαρασκευής και διενέργειας εκλογών, έκδοσης και ελέγχου αποτελεσμάτων τους, όπως ισχύει και για την εκλογική αποζημίωση των αστυνομικών, αλλά και σύμφωνα με δικαστική απόφαση του Διοικητικού Πρωτοδικείου Ιωαννίνων.

V. ΕΠΙΛΥΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ

21) Α. ΤΩΝ ΤΑΜΕΙΩΝ ΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΙ ΑΡΩΓΗΣ
Διεκδικούμε:

1. Συνταξιοδότηση από το Ταμείο Νομικών ταυτόχρονα με το Δημόσιο. 

Οι έμμισθοι ασφαλισμένοι του Ταμείου Νομικών, που είναι φορέας κύριας ασφάλισης, είναι ασφαλισμένοι και στο Δημόσιο, δηλαδή σε δύο φορείς κύριας ασφάλισης, υποχρεωτικά για όσους ασφαλίσθηκαν μέχρι 31-12-1992 και προαιρετικά για ασφαλισμένους από 1-1-1993 σύμφωνα με την § 1 άρθρ. 39 του Ν. 2084/92.

Οι προϋποθέσεις συνταξιοδότησης του Ταμείου Νομικών διαφέρουν από τις προϋποθέσεις συνταξιοδότησης του Δημοσίου με αποτέλεσμα οι έμμισθοι ασφαλισμένοι του Ταμείου Νομικών (όπου υπάγονται και οι δικαστικοί υπάλληλοι) ενώ συνταξιοδοτούνται από το Δημόσιο δεν συνταξιοδοτούνται ταυτόχρονα και από το Ταμείο Νομικών.

 

2.  Γυναίκες με 20 έτη υπηρεσίας και 3 τέκνα, συνταξιοδοτούνται από το Δημόσιο αλλά όχι και από το Ταμείο Νομικών.

Αίτημά μας: Να συνταξιοδοτούνται ταυτόχρονα  με το Δημόσιο
3. Οι γυναίκες ασφαλισμένες του Ταμείου Νομικών με άγαμα τέκνα έχουν ευεργετικές διατάξεις συνταξιοδότησης, όμως μόλις ενηλικιωθεί το τέκνο χάνουν τις ευεργετικές διατάξεις.

Αίτημά μας: Εφόσον οι γυναίκες ασφαλισμένες θεμελιώνουν συνταξιοδοτικό δικαίωμα όταν τα τέκνα τους είναι ανήλικα, αυτό το δικαίωμα να κατοχυρωθεί και για το διάστημα που τα τέκνα τους ενηλικιωθούν. 
   

4. Αύξηση του ποσού των δανείων - μείωση των επιτοκίων και απλούστευση των διαδικασιών για τη χορήγησή τους από τα Ταμεία Νομικών και Αρωγής. 
5. Συμμετοχή στο Δ.Σ. του ΤΕΑΔΥ (πρώην Ταμείο Αρωγής) και δικαστικού υπαλλήλου.
Β. ΕΠΙΛΥΣΗ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΜΜΙΣΘΩΝ ΥΠΟΘΗΚΟΦΥΛΑΚΕΙΩΝ 
22) ΝΑ ΕΝΤΑΧΘΕΙ ΣΤΙΣ ΣΥΝΤΑΞΙΜΕΣ ΑΠΟΔΟΧΕΣ ΤΟ ΕΠΙΔΟΜΑ ΕΙΔΙΚΩΝ ΣΥΝΘΗΚΩΝ 
Διεκδικούμε:

Να υπολογίζεται στις συντάξιμες αποδοχές η πάγια αποζημίωση (επίδομα ειδικών συνθηκών) όπως ακριβώς υπολογίζεται στις συντάξιμες αποδοχές η αντίστοιχη αποζημίωση  των δικαστικών λειτουργών.
23) ΚΑΤΟΧΥΡΩΣΗ ΚΑΙ ΔΙΕΥΡΥΝΣΗ ΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ ΑΣΦΑΛΙΣΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΣΥΝΤΑΞΙΟΔΟΤΙΚΩΝ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΩΝ ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΩΝ. 

Για τα γενικότερα ασφαλιστικά και συνταξιοδοτικά ζητήματα στρατευόμαστε μαζί με όλους του δημοσίους υπαλλήλους στα πλαίσια της ΑΔΕΔΥ αλλά και με όλους τους εργαζομένους, αντιδρώντας και στις κυβερνητικές επιδιώξεις. Στρατευόμαστε για την υπεράσπιση της κοινωνικής ασφάλισης, την κατάργηση των αντιασφαλιστικών διατάξεων της τελευταίας 15ετίας, τη μείωση των ορίων ηλικίας και ασφάλισης, την προστασία των αποθεματικών των ασφαλιστικών ταμείων και τη διαφανή και επωφελή για τους εργαζομένους αξιοποίηση τους, την κατοχύρωση του ποσοστού σύνταξης και την αύξηση των χαμηλών και μεσαίων συντάξεων, την αναγνώριση της στρατιωτικής θητείας ως συντάξιμης χωρίς εξαγορά, την 35ετία χωρίς όριο ηλικίας, τα Β.Α.Ε., την κατοχύρωση των ορίων ηλικίας και ασφάλισης των γυναικών, το δίκτυο υγιεινής και ασφάλειας, την αναγνώριση επαγγελματικού ατυχήματος και ασθένειας στο δημόσιο, την κατάργηση της συμμετοχής στην ιατροφαρμακευτική περίθαλψη, την αντιμετώπιση της αδήλωτης εργασίας και της εισφοροδιαφυγής, την απόδοση στα ασφαλιστικά ταμεία των οφειλών και χρεών από το Κράτος και τις ιδιωτικές επιχειρήσεις, τη διαδοχική ασφάλιση χωρίς καταβολή νέων εισφορών, τις πολιτικές ανάπτυξης και πλήρους απασχόλησης, την ενίσχυση του Δημοσίου, καθολικού, αναδιανεμητικού χαρακτήρα του συστήματος κοινωνικής ασφάλισης.
Εκτιμούμε ότι δεν έχει νόημα ένας διάλογος χωρίς παραγωγικό περιεχόμενο που μετατρέπεται ουσιαστικά σε παράλληλους μονολόγους. Η μη κατάθεση από την πλευρά της Κυβέρνησης συγκεκριμένης πρότασης για το θέμα της χρηματοδότησης του ασφαλιστικού δεν ανταποκρίνεται σε πλαίσιο ενός ουσιαστικού διαλόγου.

VI ΔΙΚΑΙΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΜΙΣΘΩΝ ΚΑΙ ΠΑΡΟΧΩΝ

24) Στρατευόμαστε με τους άλλους εργαζομένους της Χώρας αντιδρώντας στο σχέδιο του κρατικού προϋπολογισμού του 2008 με το οποίο συνεχίζεται η λιτότητα στους μισθούς, η ακρίβεια, η υποχρηματοδότηση και αποδυνάμωση των κοινωνικών παροχών της παιδείας, της υγείας, της κοινωνικής ασφάλισης και (συνεχίζονται) οι πολιτικές αποδιάρθρωσης των εργασιακών σχέσεων και οι πολιτικές των ιδιωτικοποιήσεων. Στρατευόμαστε για να αποκρούσουμε τις πολιτικές ιδιωτικοποιήσεων και αποδιάρθρωσης των εργασιακών σχέσεων.

Διεκδικούμε ενίσχυση των κοινωνικών δαπανών. Διεκδικούμε δίκαιο μισθολόγιο με 1.300€ βασικό μισθό στην Υ.Ε. κατηγορία με σχέση εσωτερική (εισαγωγικού προς καταληκτικό) 1 προς 2 και εξωτερική (εισαγωγικού Υ.Ε. και καταληκτικού Π.Ε.) 1 προς 3, ενσωμάτωση των επιδομάτων, ενίσχυση του οικογενειακού επιδόματος κ.α.

Για το Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε.
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