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ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ  ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΓΙΑ ΟΛΑ ΤΑ ΟΡΓΑΝΩΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΤΟΥ ΣΥΝΕΔΡΙΟΥ
Προς
Πρόεδρο, Γενικό Γραμματέα και Μέλη
Δ.Σ. Συλλόγων Δικαστικών Υπαλλήλων – Μελών ΟΔΥΕ  
(με την παράκληση να κοινοποιηθεί το παρόν έγγραφο σε όλα τα μέλη του Δ.Σ., στους αντιπροσώπους στο Συνέδριο της ΟΔΥΕ και σε όλα τα μέλη του Συλλόγου σας.)
ΘΕΜΑ: «ΤΑΚΤΙΚΟ – ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟ  Συνέδριο Ο.Δ.Υ.Ε.»
Σε συνέχεια του με αρ.πρωτ.: 71/28-2-2008 εγγράφου μας, με το οποίο σας ενημερώναμε για την προκήρυξη, την ημερήσια διάταξη και άλλα ζητήματα  του  ΤΑΚΤΙΚΟΥ – ΕΚΛΟΓΟΑΠΟΛΟΓΙΣΤΙΚΟΥ συνεδρίου   της Ο.Δ.Υ.Ε. που θα πραγματοποιηθεί από Τρίτη 8 Απριλίου 2008 έως και  Παρασκευή  11 Απριλίου 2008 , στη Λεπτοκαρυά Πιερίας , στο ξενοδοχείο POSEIDON PALACE, σας ενημερώνουμε και σας υπενθυμίζουμε ότι:
1. Νομιμοποίηση συλλόγων και αντιπροσώπων τους

a. Δικαίωμα συμμετοχής στο συνέδριο έχουν οι αντιπρόσωποι (σύνεδροι) που θα έχουν εκλεγεί μετά τις 8/4/2006 [ημερομηνία εκλογής του απερχόμενου Δ.Σ. της ΟΔΥΕ] και μέχρι 10/4/2008.

b.  Ο κάθε σύλλογος εκλέγει έναν (1) αντιπρόσωπο για κάθε είκοσι (20) ψηφίσαντα μέλη στις εκλογές για την ανάδειξη αντιπροσώπων του. Εάν το υπόλοιπο των ψηφισάντων είναι από έντεκα (11) μέχρι δεκαεννέα (19) τότε εκλέγει έναν (1) αντιπρόσωπο ακόμη (εάν το υπόλοιπο είναι δέκα (10) δεν εκλέγει επί πλέον αντιπρόσωπο) . Οι σύλλογοι που έχουν λιγότερα από είκοσι (20) ψηφίσαντα μέλη  συμμετέχουν στο συνέδριο με έναν (1) αντιπρόσωπο εφ’ όσον οι ψηφίσαντες είναι τουλάχιστον δέκα (10).
c. Όσοι σύλλογοι - μέλη της ΟΔΥΕ δεν έχουν ακόμη πραγματοποιήσει εκλογές για την ανάδειξη αντιπροσώπων τους  καλούνται να τις πραγματοποιήσουν άμεσα. 
d. Προκειμένου η οργανωτική επιτροπή και η επιτροπή νομιμοποίησης των αντιπροσώπων να προχωρήσουν με άνεση χρόνου στη νομιμοποίηση όσων θα συμμετέχουν στο επικείμενο συνέδριο και για να έχουμε την καλύτερη δυνατή, από οργανωτικής πλευράς, προετοιμασία και διεξαγωγή του συνεδρίου παρακαλούμε να αποστείλετε  ταχυδρομικά στη διεύθυνση της ομοσπονδίας μας [Πρωτοδικείο Αθηνών, Πρώην Σχολή Ευελπίδων, κτήριο 13, γραφείο 201] αλλά και με fax στο 210 8826172 ή στο 210 2934014:
i. Επικυρωμένο από το δικαστικό αντιπρόσωπο πρακτικό εκλογής – ψηφοφορίας. [Αναζητήστε και κατεβάστε από την ιστοσελίδα μας www.odye.gr σχέδιο πρακτικού εκλογής]

ii. Επικυρωμένη από το δικαστικό αντιπρόσωπο κατάσταση ψηφισάντων.
Σημείωση: Οι εκλογές, για να είναι νόμιμες, πρέπει να διεξάγονται ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ με την παρουσία ΔΙΚΑΣΤΙΚΟΥ ΑΝΤΙΠΡΟΣΩΠΟΥ
iii. Για να γίνει αντικατάσταση συνέδρου πρέπει ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΑ να κοινοποιηθεί στην ομοσπονδία μας ή στο συνέδριο και η έγγραφη παραίτηση του συνέδρου.
2. Πρόγραμμα εργασιών και θέματα ημερήσιας διάταξης του συνεδρίου:
i. Τα θέματα ημερήσιας διάταξης αναφέρονται στο αρ.πρωτ.: 71/28-2-2008 έγγραφό μας.
ii. Το αναλυτικό πρόγραμμα εργασιών του συνεδρίου και οι γραπτές εισηγήσεις του Δ.Σ. της Ο.Δ.Υ.Ε. θα καθοριστούν από το Δ.Σ.  που θα συνεδριάσει στις 21 Μαρτίου 2008 και θα σας τις γνωστοποιήσουμε  έγκαιρα σε ηλεκτρονική μορφή μέσα από την ιστοσελίδα μας, αλλά θα διανεμηθούν και σε έντυπη μορφή στο συνέδριο.
iii. Η νομιμοποίηση, η διαπίστωση απαρτίας, η εκλογή προεδρείου και η έναρξη εργασιών του συνεδρίου θα γίνουν από τις 10:00 της  Τρίτης 8 Απριλίου 2008

iv. Οι εκλογές για την ανάδειξη Δ.Σ. και Ελ. Επ. ΟΔΥΕ  και αντιπροσώπων της στο συνέδριο της ΑΔΕΔΥ, θα γίνουν την Παρασκευή 11 Απριλίου 2008.
3. Διαμονή αντιπροσώπων
i. Τα έξοδα  μετακίνησης, διαμονής και διατροφής θα καλυφθούν από το Ταμείο της ΟΔΥΕ, ως εξής: 

Α. ΕΞΟΔΑ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ:
α. Σε όσους μετακινηθούν με μέσο μαζικής μεταφοράς  {λεωφορείο, αεροπλάνο, τρένο ή πλοίο} θα καταβληθεί ολόκληρο το αντίτιμο του εισιτηρίου συν ένα επιπλέον ποσό για έξοδα άφιξης και αναχώρησης στους σταθμούς. Φωτοτυπία ή το πρωτότυπο  του εισιτηρίου υποχρεούται να το καταθέσει στον ταμία της ΟΔΥΕ.
β. Σε όσους μετακινηθούν με Ι.Χ. αυτοκίνητο θα καταβληθεί αποζημίωση 0,10€ ανά Χιλιόμετρο συνυπολογίζοντας και τα χιλιόμετρα μετάβασης σε άλλο νομό για αναχώρηση με ΜΜΜ.
Β. ΕΞΟΔΑ ΔΙΑΜΟΝΗΣ - ΔΙΑΤΡΟΦΗΣ
α. Σε όλους ανεξαιρέτους τους συνέδρους θα καταβληθούν 25€ για κάθε ημέρα διανυκτέρευσης από την ημέρα άφιξής τους συμπεριλαμβανομένης και της ημέρας αναχώρησης. 

β. Το κόστος διαμονής στο ξενοδοχείο {κάθε διανυκτέρευση περιλαμβάνει πρωινό και γεύμα ή δείπνο}  θα καλυφθεί και θα πληρωθεί από την ΟΔΥΕ, ως εξής: 1. Όποιος μείνει  σε δίκλινο με σύνεδρο, ή σε μονόκλινο {για σοβαρούς λόγους ή χωρίς δική του ευθύνη} δεν έχει καμία επιβάρυνση. 2. Όποιος με δική του επιλογή μείνει σε μονόκλινο θα επιβαρυνθεί με 10€ ανά διανυκτέρευση και όποιος μείνει σε δίκλινο με μη σύνεδρο θα επιβαρυνθεί με 35€ ανά διανυκτέρευση. Στην περίπτωση αυτή η διαφορά θα συμψηφιστεί με την αποζημίωση που δικαιούται ο σύνεδρος για τη μετακίνηση και τη διατροφή του. 
Σημείωση: Επειδή οι διαδικασίες του συνεδρίου {νομιμοποίηση συλλόγων και συνέδρων, παραλαβή υλικού, διαπίστωση απαρτίας, εκλογή προεδρείου, έναρξη εργασιών} ξεκινούν στις 10:00πμ μέχρι το αργότερο 11:30 της Τρίτης 8 Απριλίου, οι σύνεδροι για να προλάβουν τις διαδικασίες, ιδιαίτερα όσοι έρχονται από μακρινές αποστάσεις, δικαιούνται και σε αρκετές περιπτώσεις υποχρεούνται να προσέλθουν και να διανυκτερεύσουν από τη Δευτέρα 7 Απριλίου. Η αναχώρηση θα γίνει μετά την ψηφοφορία την Παρασκευή 11 Απριλίου.
Γ. ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΤΩΝ ΣΥΝΕΔΡΩΝ ΣΤΑ ΔΩΜΑΤΙΑ
Παρακαλούμε τους συνέδρους και τους συλλόγους να  κοινοποιήσουν γραπτώς, έγκαιρα, στα FAX: 210 8826172, 210 2934014  κατάσταση στην οποία θα αναγράφονται το ονοματεπώνυμο των συνέδρων, το είδος {μονόκλινο, δίκλινο] του δωματίου που επιθυμεί καθώς και το ονοματεπώνυμο του συνέδρου ή του συνοδού με τον οποίο επιθυμεί να διαμείνει.
ΟΙ  ΣΥΝΕΔΡΟΙ   ΝΑ ΕΧΟΥΝ ΜΑΖΙ ΤΟΥΣ   ΣΤΟ ΣΥΝΕΔΡΙΟ ΤΟ ΒΙΒΛΙΑΡΙΟ ΥΓΕΙΑΣ ΓΙΑ ΝΑ ΜΠΟΡΟΥΝ ΝΑ ΨΗΦΙΖΟΥΝ  
Για οποιαδήποτε διευκρίνιση ή πληροφορία σχετικές με το συνέδριο μπορείτε να επικοινωνείτε με τα μέλη της οργανωτικής επιτροπής προετοιμασίας και διοργάνωσης του Συνεδρίου.
Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ
Χρήστος Καϋμενάκης Πρόεδρος,
Δημήτρης Λιάτσος Γενικός Γραμματέας,
Χρήστος Λυμπερόπουλος Ταμίας,
Γιάννης Φραγκούλης Μέλος,

Λάμπρος Χανδρινός Μέλος,

Γεώργιος Κουφογιώτης Μέλος,

Αγγελική Καπίρη, Μέλος.
                       
ΓΙΑ ΤΟ Δ.Σ. ΤΗΣ ΟΔΥΕ
	 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
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