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Αθήνα, 8/12/2008

Αξιότιμε κ. Υπουργέ της Δικαιοσύνης,

Αξιότιμοι κ.κ. της Εκτελεστικής Εξουσίας,

Αξιότιμοι κ.κ. Εισαγγελείς.

Κύριε Πρόεδρε,

Σήμερα και πριν προλάβω να κάνω το χαιρετισμό στην ετήσια Γενική Συνέλευση σας, με προλάβατε με ένα ζεστό καλωσόρισμα. Σας ευχαριστώ εκ μέρους της Ομοσπονδίας Δικαστικών Υπαλλήλων Ελλάδος.

Επιτρέψτε μου όμως να διευκρινίσω ότι όλα όσα θα πω από αυτό το βήμα, τα νιώθω κυρίως ως ανάγκη εξωτερίκευσης των αισθημάτων μου και έκφρασης των πάγιων αποφάσεων των συλλογικών μας οργάνων και λιγότερο ως τυπικό χαιρετισμό ενός φιλοξενούμενου.

Εσείς, κύριε Πρόεδρε και η Ένωσή σας, αναπτύξατε τελευταία ένα νέο πλαίσιο σχέσεων και δράσεων που στο επίκεντρο τους συνυπάρχουν, νομίζω, διαλεκτικά η Δικαιοσύνη και η ελευθερία σκέψης, η Δικαιοσύνη και η ελευθερία λόγου και κριτικής.
Αυτές οι σχέσεις είναι προκλήσεις που πρέπει να αντιμετωπίσουμε από κοινού.

Υποστηρίζουμε εμείς οι Δικαστικοί Υπάλληλοι το αναφαίρετο δικαίωμα κάθε πολίτη, ανεξάρτητα από την ιδιότητα του, να ασκεί κριτική και να αρθρώνει προς κάθε κατεύθυνση καταγγελτικό λόγο. Αυτές οι αρχές και οι αξίες, αποτελούν το στίγμα και την  ταυτότητα και το σχέδιο που απαιτείται για μια Δικαιοσύνη που θα υπηρετεί ψυχή και σώματι τις επιθυμίες, τα δικαιώματα και τις υποχρεώσεις κάθε Έλληνα πολίτη.

Σήμερα η κοινωνία μας δέχεται ισχυρές πιέσεις: λόγω της ατονίας των παραδοσιακών θεσμών, λόγω της ανασφάλειας στην αγορά εργασίας, λόγω της παγκοσμιοποίησης, λόγω των επιλεκτικών πολιτικών και των ανισοτήτων. Σε αυτές τις συνθήκες οι πολίτες χρειάζονται από εσάς κ.κ. Εισαγγελείς περισσότερη κοινωνική προστασία, όχι λιγότερη. Περισσότερη κοινωνική προστασία στις αδικίες του σημερινού συστήματος.
Χαιρετίζουμε τη σημερινή σας Γενική Συνέλευση και ευχόμαστε κάθε επιτυχία στο έργο σας. Τα αποτελέσματα και τα συμπεράσματα της Γενικής Συνέλευσης επηρεάζουν θετικά την λειτουργία και απονομή της Δικαιοσύνης και γενικότερα την ομαλή λειτουργία των θεσμών και της Δημοκρατίας γενικότερα.

Κ.κ. Εισαγγελείς, εμείς οι Δικαστικοί Υπάλληλοι βρισκόμαστε εδώ και μήνες σε συνεχόμενες κινητοποιήσεις. Με ιδιαίτερη αγωνία και ανησυχία παρακολουθούμε το αδιέξοδο που έχει δημιουργηθεί στην απονομή της Δικαιοσύνης.

· Οι εκκρεμείς υποθέσεις καθημερινά αυξάνονται.

· Ο χρόνος που απαιτείται για την διεκπεραίωση τους συνεχώς μεγαλώνει.

· Τα κενά που υπάρχουν σε δικαστικούς υπαλλήλους δεν καλύπτονται.

· Ο αριθμός των δικαστικών και εισαγγελικών λειτουργών δεν επαρκεί.

· Η μηχανοργάνωση των υπηρεσιών παραμένει γράμμα κενό.

· Καθυστερεί αδικαιολόγητα η δημιουργία νέων δικαστηρίων.

· Οι κτιριακές υποδομές είναι προβληματικές.

Σήμερα περισσότερο από ποτέ, φαίνεται ότι η φιλοτιμία και η υπέρβαση της φυσικής αντοχής των εργαζομένων στα δικαστήρια είναι τα μόνα στοιχεία που τα κάνουν ακόμα να λειτουργούν.

Παραθέτω ένα παράδειγμα: το 2007 μόνο στην Εισαγγελία Πρωτοδικών Αθηνών κατατέθηκαν (οίκοθεν και σε Αστυνομικά Τμήματα) 234.000 μηνύσεις, εκ των οποίων το μεν 75% στα αστυνομικά τμήματα και φτάνουν στο ακροατήριο μετά από 4 χρόνια, το δε 25% στην Εισαγγελία και φτάνουν στο ακροατήριο μετά από 2,5 χρόνια. Φέτος και μέχρι 31/8 ο αριθμός έχει φτάσει τις 175.000!!

Ως πότε όμως θα εξωθούνται στα όρια της αντοχής τους οι δικαστικοί υπάλληλοι και οι λειτουργοί της Δικαιοσύνης;; Είναι το μεγάλο ερώτημα. Και απαιτούμε από τους εκπροσώπους της εκτελεστικής εξουσίας να βρουν επιτέλους λύσεις. Γιατί μέχρι σήμερα η εκτελεστική εξουσία απαντά στα παραπάνω ερωτήματα παρελκυστικά ή υπεκφεύγει. Αυτά επιβεβαιώθηκαν και στις μέχρι τώρα, αλλά και στις πρόσφατες, συναντήσεις μας με τους Υπουργούς Δικαιοσύνης και Οικονομικών.

Όσον αφορά τις φωνές που ακούγονται και τις προτάσεις που γίνονται τελευταία από ανώτατους λειτουργούς για το ωράριο εκδίκασης των υποθέσεων, η θέση της Ομοσπονδίας μας εδώ και 20 χρόνια, είναι η γνωστή:
Το ωράριο εκδίκασης των υποθέσεων απετέλεσε κοινό αίτημα των δικηγόρων, των δικαστών, των εισαγγελέων και των δικαστικών υπαλλήλων και έχει καθιερωθεί από το 1987 όχι σιωπηρά, αλλά μετά από πειθαρχικές και ποινικές διώξεις των δικαστικών υπαλλήλων και την πανηγυρική τους δικαίωση με απόφαση του Τριμελούς Πλημμελειοδικείου Αθηνών που αποτελεί δεδικασμένο. Πρόκειται για ένα θέμα λυμένο και αδιαπραγμάτευτο που αποτελεί κατάκτηση των παραγόντων της δίκης. Άλλωστε τα στοιχεία που έχουμε καταθέσει στους αρμόδιους φορείς παλαιότερα αποδεικνύουν ότι η επιμήκυνση των συνεδριάσεων δεν θα επιφέρει κανένα ουσιαστικό αποτέλεσμα. Για μας η λύση είναι μία: λιγότερες υποθέσεις στα πινάκια που σημαίνει περισσότερες συνθέσεις και αίθουσες για να μπορέσει να αναπνεύσει η Δικαιοσύνη. Για μας τους δικαστικούς υπαλλήλους, και σύμφωνα με αποφάσεις των Συνεδρίων μας, το ωράριο των ακροατηρίων είναι αδιαπραγμάτευτο! Και οι συνδικαλιστικοί αγώνες μας θα συνεχιστούν μέχρις ότου καλυφθούν οι κενές οργανικές θέσεις που σήμερα είναι πάνω από 2.000, μέχρις ότου αυξηθούν οι οργανικές θέσεις και γίνει νέα ανακατανομή η οποία θα ανταποκρίνεται στο σήμερα δεδομένου ότι το ισχύον οργανόγραμμα είναι ίδιο από το 1988. Θα συνεχιστούν οι συνδικαλιστικοί μας αγώνες μέχρις ότου αυξηθεί και το επίδομα ειδικών συνθηκών των δικαστικών υπαλλήλων, μέχρις ότου καλυφθούν τα πραγματικά έξοδα μετακίνησης επιμελητών και γραμματέων και μέχρι τη στιγμή που θα δούμε επιτέλους να αναβαθμίζεται θεσμικά ο ρόλος των δικαστικών υπαλλήλων και της γραμματείας των δικαστηρίων.
Η εμμονή μας αυτή στους αγώνες δεν είναι ούτε συναισθηματική ούτε ιδεολογική. Δίνουμε έμφαση στην κοινωνική δικαιοσύνη από πεποίθηση. Επειδή πιστεύουμε σε μια κοινωνία αλληλεγγύης που δίνει σε όλους μερίδιο στα αγαθά της  κοινωνικής και οικονομικής προόδου και δεν στερεί από κανέναν τις ελάχιστες προϋποθέσεις για την προκοπή και για την επιδίωξη μια καλύτερης ζωής. Η πεποίθησή μας για την υπεροχή μιας κοινωνίας βασισμένης στην αλληλεγγύη έχει πρώτα και κύρια ηθικό υπόβαθρο. Έχει όμως και θεμέλια τους αγώνες μας. Με αυτές τις σκέψεις κ.κ. Εισαγγελείς εύχομαι η συνέλευσή σας αυτή να αποτελέσει μια νέα εναρκτήρια και ταυτόχρονα εγερτήρια διαδικασία προς όφελος της Δικαιοσύνης και του πολίτη γενικότερα. Σας ευχαριστώ.
