          ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ                

             ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ-ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ                                         

                   ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ   -    ΕΠΙΣΤΟΛΗ                           

Αγαπητέ    κ. Υπουργέ,

.   Σας καλωσορίζουμε,  ευελπιστώντας στην όσο το δυνατόν καλύτερη συνεργασία μαζί σας, προσδοκώντας στην επιτάχυνση της επίλυσης χρόνιων προβλημάτων του χώρου μας που κυρίως τα τελευταία  χρόνια   εξ αιτίας κυρίως των μεγάλων ελλείψεων προσωπικού δείχνουν αξεπέραστα.
        Περιμένουμε από σας να ασχοληθείτε και με τους Δικαστικούς Υπαλλήλους που αθόρυβα, καθημερινά μοχθούν κάτω από δύσκολες συνθήκες εργασίας.

        Από το 2001 έχουν να προσληφθούν Δικαστικοί Υπάλληλοι. Απεναντίας,  μετά και την αβεβαιότητα που προκαλούν οι κατά καιρούς εξαγγελλόμενες ρυθμίσεις για ανατροπή  των ασφαλιστικών δεδομένων, σε συνδυασμό και με την ραγδαία επιδείνωση των συνθηκών εργασίας, αθρόες έχουν καταστεί οι συνταξιοδοτήσεις των υπαλλήλων. 

        Τρεις Υπουργοί της προηγούμενης κυβέρνησης αρνήθηκαν μια μικρή (οι ίδιοι την υποσχέθηκαν) αύξηση των διανεμητικών λογαριασμών, την ίδια ώρα που δίκαια μεν, πλουσιοπάροχα δε, άνοιξαν οι κρουνοί των «Κρατικών Ταμείων» για  το νέο μισθολόγιο των Δικαστών, δυναμώνοντας την αγανάκτησή μας για την επιλεκτική, περιφρονητική και άδικη αντιμετώπισή μας.

         Ο απαρχαιωμένος πια Κώδικας Δικαστικών Υπαλλήλων έχει παραμείνει ημιτελής, αφού δεν έχουν εκδοθεί τα προβλεπόμενα απ’ αυτόν Προεδρικά Διατάγματα. Δεν ακολουθεί τις κατά καιρούς αλλαγές και εκσυγχρονισμούς του Δημοσιοϋπαλληλικού Κώδικα, με αποτέλεσμα έτσι να παραμένει αναχρονιστικός, μακριά από τις αρχές της αξιοκρατίας και της διαφάνειας, της αποτελεσματικότητας και της επιβράβευσης όσων επιθυμούν και μπορούν με τις γνώσεις και τις ικανότητές τους να προσφέρουν. 

         Να καταργηθεί λοιπόν ή τουλάχιστον μέχρι την κατάργησή του,  να εναρμονίζεται με τις εκάστοτε τροποποιήσεις του Δημοσιοϋπαλληλικού Κώδικα. Ιδιαίτερα στα θέματα της αξιολόγησης των υπαλλήλων και των θεσπισθέντων κριτηρίων για την επιλογή των Προϊσταμένων και Διευθυντών, θα πρέπει ρητά και ξεκάθαρα να ενσωματωθούν και να εφαρμόζονται και στον χώρο της Γραμματείας των Δικαστηρίων, όσα αναφέρονται στον  Δημοσιοϋπαλληλικό  Κώδικα.

          Μόνο με τη θέσπιση αντικειμενικών και μετρήσιμων κριτηρίων αξιολόγησης και βαθμολόγησης, όπως ρητά αναφέρονται στον εν λόγω Κώδικα, ικανοποιώντας  πάγιο αίτημα του Δημοσιοϋπαλληλικού κόσμου, προάγεται η διαφάνεια και η αξιοκρατία σε όλους τους χώρους της Δημόσιας Διοίκησης, της οποίας αναπόσπαστο κομμάτι αποτελεί και η Γραμματεία των Δικαστηρίων. Έτσι θα πάψουν επιτέλους να είναι οι Δικαστικοί Υπάλληλοι έρμαιο τυχαίων ή σκόπιμων επιλογών και αυθαίρετης αξιολόγησης  από άλλους.   

          Η απερίγραπτη και άνευ προηγουμένου  προστασία μιας μερίδας υπαλλήλων, Αποφοίτων Λυκείου (αποκαλούμενων και ΠΕ0, δηλαδή πτυχιούχων σχολών με 0 έτη φοίτησης), που είναι ενταγμένοι στην ΠΕ κατηγορία, αποτελεί την  τροχοπέδη του κλάδου μας, δηλητηριάζει τις σχέσεις μας, αναστέλλει κάθε προσπάθεια δημιουργίας ενός κλίματος ευγενούς άμιλλας μεταξύ των ικανότερων συναδέλφων, στην κατεύθυνση της ποιοτικά αναβαθμισμένης παροχής υπηρεσιών προς τους πολίτες.  Η διαιώνιση της ύπαρξής της δημιουργεί και στους νεώτερους αποφοίτους Λυκείου δικαίωμα απατηλής προσμονής και προσδοκίας ότι ίσως κάποτε  καταστούν και αυτοί «πτυχιούχοι» χωρίς κόπο και προσπάθεια, προσβλέποντας σε κάποια μεταμεσονύκτια τροπολογία, όπως και στο παρελθόν είχε συμβεί με τους παλαιότερους, σκορπώντας θύελλα αντιδράσεων και αναταραχής στον κλάδο. Οι απλόχερα αυτοί ευνοηθέντες   σύσσωμα αντιδρούσαν σε κάθε ευκαιρία ή προσπάθεια θεραπείας υπέρ των άλλων μη ευνοηθέντων υπαλλήλων

        Η αξιοποίηση της γνώσης που αποτελεί τον βασικό μοχλό ανάπτυξης κάθε σύγχρονης κοινωνίας μέσα από την  οποία όλοι οι λαοί αυτονόητα  προσβλέπουν για την ανάπτυξή τους, γιατί άραγε στο τόπο μας  αμφισβητείται,  ποιους σκοπούς άραγε εξυπηρετεί;

      Κύριε Υπουργέ, μπροστά σας είναι οι προκλήσεις, πρέπει να τολμήσετε:

-Καλύψτε όλα τα κενά της Γραμματείας των Δικαστηρίων με νέους μόνιμους υπαλλήλους, επαναλαμβάνοντας τον διαγωνισμό του 2001 άμεσα , με τον οποίο ο προκάτοχός σας  κ. Σταθόπουλος προσέλαβε 850 υπαλλήλους μέσα σε έξι μήνες αξιοκρατικά και διάφανα μέσω ΑΣΕΠ . Η άθλια εκμετάλλευση των νέων με την ψευτοαπασχόληση μέσα από τα προγράμματα STAGE πρέπει άμεσα να σταματήσει.

 Η πρωτοφανής απαράδεκτη τακτική της ανασφάλιστης απασχόλησης από την μεριά της πολιτείας και η ανεπίτρεπτη ανοχή των ίδιων των απασχολουμένων, της κοινωνίας και των συνδικάτων που έχουν τεράστιο μερίδιο ευθύνης, αποτελεί  μέγιστο όνειδος και συμπεριφορά που δεν μπορεί να περιγραφεί. Την ίδια ώρα που τα ασφαλιστικά ταμεία ψυχορραγούν, η πολιτεία απασχολεί χιλιάδες ανασφάλιστους νέους, δίνοντας το ιδανικό παράδειγμα στους κάθε λογής καιροφυλακτούντες να πράξουν παρομοίως εργοδότες, χωρίς να νοιάζεται ιδιαίτερα, γιατί πάλι οι ταλαίπωροι  μισθωτοί θα κληθούν να πληρώσουν τα ελλείμματα.

 Όμως πέρα από τους χιλιάδες κρυφοελπίζοντες σε μελλοντική τακτοποίηση υπήρξαν και υπάρχουν  ευτυχώς και άλλοι χιλιάδες νέοι με προσόντα και κυρίως αξιοπρέπεια που δεν προτίμησαν να προστρέξουν στους κατά τόπους σωτήρες και εμπόρους ελπίδας, που για την περήφανη και αξιοπρεπή αυτή τους στάση δεν πρέπει η πολιτεία να τους τιμωρήσει κλείνοντας τις πόρτες για τα επόμενα χρόνια.

Προσλήψεις  μόνο μέσω από τον ΑΣΕΠ αξιοκρατικά και διάφανα, με την ίδια για όλους αφετηρία, χωρίς διακρίσεις και πριμοδοτήσεις, γιατί και η περηφάνια δεν έχει αξιολογητή δεν μετριέται με γονυκλισίες και κάμψεις που κάποιοι απλόχερα επιδεικνύουν.

Να προσληφθούν όλοι οι επιτυχόντες πτυχιούχοι του πρόσφατου διαγωνισμού χωρίς συνέντευξη, γιατί θα είναι άδικο εφόσον έχουν υποστεί την δοκιμασία  των γραπτών αδιάβλητων εξετάσεων να παραλειφθούν, μάλιστα  σε μια περίοδο που η Γραμματεία στενάζει από την έλλειψη προσωπικού.

-Η επιτάχυνση της απονομής της Δικαιοσύνης θα επιτευχθεί μόνο με προσλήψεις προσωπικού, δημιουργία νέων ακροατηρίων, νομοθετικές πρωτοβουλίες για αποποινικοποίηση αδικημάτων, ουσιαστική λειτουργία του θεσμού της εξώδικης επίλυσης διαφορών. 

Η επέκταση της μηχανοργάνωσης και μαγνητοφώνησης-απομαγνητοφώνησης  των πρακτικών χωρίς την εμπλοκή ιδιωτικών εταιριών που εκβιάζουν τη Γραμματεία και το Υπουργείο γενικότερα πολύ συχνά, πρέπει κάποτε να αντιμετωπισθεί με προσλήψεις εξειδικευμένου προσωπικού δικαστικών υπαλλήλων.

Οι χιλιάδες υποθέσεις που καλούνται τα Δικαστήρια να επιλύσουν, για τα κάθε μορφής επιδόματα που παντελώς  ανορθόδοξα και επιλεκτικά η πολιτεία σε κάποιους καταβάλει, αδιαφορώντας για τους λοιπούς, π.χ. επίδομα 176 €, οικογενειακό επίδομα, αυτοτελώς φορολογούμενα ποσά κάποιων κλάδων κ.λ.π., έχουν προκαλέσει ασφυξία στη Δικαιοσύνη. Αν δε προστεθούν σ’αυτά και το αναμενόμενο νέο κύμα προσφυγών των απασχολουμένων στα περίφημα  προγράμματα STAGE γίνεται εύκολα κατανοητό τι θα επακολουθήσει. 

Χρειάζονται λοιπόν γενναίες αποφάσεις με προγραμματισμό υλοποίησης που εμείς έχουμε υπομονή να συζητήσουμε, αρκεί η πολιτεία  να δείξει ειλικρινή και αποφασιστική διάθεση.  

    
-Η δαιμονοποίηση του ωραρίου των ακροατηρίων ως κύρια αιτία καθυστέρησης της απονομής της Δικαιοσύνης, που κατά καιρούς κάποιοι διατυμπανίζουν, αποτελεί κοντόφθαλμη άποψη αυτών που δεν θέλουν να δουν κατάματα τα προβλήματα της Δικαιοσύνης στην πραγματική τους διάσταση.

-Επιτέλους η σύσταση και άλλων Πρωτοδικείων ιδιαίτερα στην Αττική καθώς επίσης και ενός ακόμη Εφετείου στην αρμοδιότητα του οποίου θα υπάγονται τα νέα Πρωτοδικεία και τα παλιά πλην των Αθηνών, είναι πλέον επιτακτική ανάγκη. Επίσης κάτι ανάλογο μπορεί να συσταθεί και στην Θεσσαλονίκη και ίσως και σε άλλες μεγάλες πόλεις. Συγκριτικά είναι αδιανόητο Αθήνα και Θεσσαλονίκη με τις οποίες συναλλάσσεται  το 80% του ελληνικού πληθυσμού και δραστηριοτήτων να λειτουργούν με  ένα Πρωτοδικείο η κάθε μία και να υπάρχουν από την άλλη μεριά μικρότερες περιφέρειες με δύο ακόμα και τρία Πρωτοδικεία, όπως  η Λακωνία, η Μεσσηνία, η Ηλεία, η Βοιωτία , η Αχαϊα, η Αιτωλοακαρνανία. 

 Γιατί δεν αποτολμάτε; Ειδικά δε το Πρωτοδικείο Αθηνών, πρέπει να σπάσει σε 3 ή 4 Πρωτοδικεία, σε συνδυασμό δε με τα παραπάνω (προσλήψεις κλπ) αυτή η πρωτοβουλία θα έχει τα επιθυμητά αποτελέσματα. (Ακολουθεί συνημμένη στο παρόν, η επιχειρηματολογία μας για το θέμα της διάσπασης του Πρωτοδικείου Αθηνών και της δημιουργίας ενός ακόμα Εφετείου στην Αττική).

      Είναι ίσως η τελευταία ευκαιρία να ξεφύγει ο τόπος μας από το αδιέξοδο στο οποίο έχει βρεθεί. Οι νέοι περιμένουν από όλους μας να συστρατευθούμε σ’ αυτή τη προσπάθεια. Υπεύθυνα και εμείς θα επικροτήσουμε την κάθε επιλογή σας πάνω σ’ αυτές τις κατευθύνσεις, για να πάρει  σάρκα και οστά η βασική δέσμευσή σας για αξιοκρατία και διαφάνεια, ισονομία και τυφλή δικαιοσύνη. 

     Ειλικρινά  δεν μπορούμε να περιμένουμε άλλο.

     Καλούμε όλο το συνδικαλιστικό κίνημα να ξεφύγει από συντεχνιακές λογικές, να κάνει  την υπέρβασή του, να  ιεραρχήσει τις ανάγκες, να διαφυλάξει αρχές και αξίες που καταστρατηγούνται στο βωμό της μεγιστοποίησης του πλούτου των ολίγων.

     Η  ΟΔΥΕ να ξεφύγει από την απραξία της να πάρει θέσεις, να κάνει προτάσεις, να μπει  μπροστά υπεύθυνα και δυναμικά, να μην δηλώνει την παρουσία της μόνο με κάποιες ανάλαφρες κινητοποιήσεις λίγο πριν τα συνέδριά της.

     Τα Δικαστήρια δεν μπορούν πια να λειτουργήσουν, κάτι που όποιος δεν το ζει δεν το αντιλαμβάνεται, κυρίως γιατί  έτσι τον βολεύει. 

      Δεν υπάρχει πλέον η πολυτέλεια για ύπαρξη αποσπασθέντων σε Υπουργεία , βουλευτικά γραφεία ,κατ’οίκων  απασχολούμενων χωρίς ιδιαίτερα προβλήματα, συνδικαλιστικών απαλλαγών και προστασίας. Οι έδρες και τα γραφεία στενάζουν καθημερινά.

      Κύριε Υπουργέ ,

      Θέλουμε λύσεις μέσα από γόνιμο εποικοδομητικό διάλογο, να μην αισθανόμαστε ριγμένοι και επιλεκτικά  παραγκωνισμένοι, τα όριά μας έχουν προ πολλού ξεπεραστεί, δεν μπορούμε πια άλλες θυσίες.

      Εσείς πρέπει να αποδείξετε ότι πράγματι η αξιοκρατία , η διαφάνεια και η επιβράβευση κόπων όσων προσπαθούν, θα αποτελέσει κυρίαρχο χαρακτηριστικό των επιλογών σας.

                                                                                                                          ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ                                                                                                                                                                      
                                                                                                       ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ-ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ                                                                       
Υ.Σ.

                 ΔΙΑΣΠΑΣΗ ΠΡΩΤΟΔΙΚΕΙΩΝ 

       Για το θέμα της διάσπασης κυρίως του Πρωτοδικείου Αθηνών, και της δημιουργίας περισσοτέρων με ταυτόχρονη σύσταση και Εφετείου Αττικής,  σας παραθέτουμε τα εξής, που αποτελούν την άποψή μας και σας προτρέπουμε να κινηθείτε άμεσα προς την κατεύθυνση αυτή. Αγνοείστε τυχόν συντεχνιακού τύπου αντιδράσεις. Τώρα πρέπει να ενεργήσετε, έχετε νωπή την ισχυρή λαϊκή εντολή, το πολιτικό κόστος θα είναι ελάχιστο, τυχόν κραδασμοί θα απορροφηθούν. 

Σε προγούμενη προσπάθεια ίδρυσης δύο νέων Πρωτοδικείων, (ενός για τη Δυτική Αττική, στο Περιστέρι, και ενός για την Ανατολική αττική, στην Αγία Παρασκευή), στις αρχές της δεκαετίας του 1990, κυρίως οι δικηγόροι του Δ.Σ.Α. είχαν αντιταχθεί σθεναρά.

. 

Πράγματι, τότε υπήρχαν κάποια επιχειρήματα κατά της ίδρυσης νέων Πρωτοδικείων: 

       Οι αστικές  συγκοινωνίες ήταν ανεπαρκέστατες. Η πλειοψηφία των δικηγόρων ασκούσαν μεμονωμένα δικηγορία κι’ έτσι, αν είχαν αναλάβει υποχρέωση να παραστούν ταυτόχρονα ή με διαφορά λίγης ώρας σε δύο ή σε τρία Πρωτοδικεία μακρινά μεταξύ τους, θα ήταν αδύνατο να ανταποκριθούν. Ο αριθμός των εισαγομένων στα Πρωτοδικεία (Μονομελή και Πολυμελή) υποθέσεων δεν ήταν τέτοιος που να δικαιολογεί τη διάσπαση. Η υδροκέφαλη πρωτεύουσα δεν είχε διογκωθεί, από άποψη πληθυσμού στο βαθμό που έχει διογκωθεί σήμερα. Ο καταθέτων αγωγές, προσδιόριζε δικάσιμο σχετικά σύντομη αν τη συγκρίνουμε με τα σημερινά δεδομένα (τότε, έξη με οκτώ μήνες, σήμερα 20-22 μήνες). Τα πινάκια, Μονομελούς και Πολυμελούς, δεν είχαν το σημερινό τεράστιο αριθμό των υποθέσεων και σχεδόν πάντοτε, όλες οι υποθέσεις που ήσαν εγγεγραμμένες στο πινάκιο για να συζητηθούν, συνεζητούντο πράγματι. Στο Πολυμελές, για το 95% των υποθέσεων δεν διεξήγετο συζήτηση αλλά ίσχυε ο κανόνας της έκδοσης προδικαστικής απόφασης, με τα αρνητικά αποτελέσματα που εν μέρει  αντιμετωπίσθηκαν με το ν. 2915/2001 επί υπουργίας κ. Σταθόπουλου στο Υπουργείο  Δικαιοσύνης. 

Από τότε, άλλαξαν πολλά: 

      Τα δικηγορικά γραφεία σήμερα, είναι πολύ καλύτερα οργανωμένα επειδή περισσότεροι δικηγόροι συστεγάζονται και έχουν τη δυνατότητα της αλληλοκάλυψης. 

      Από το 2000 και μετά, έχει πολλαπλασιασθεί ο αριθμός των δικηγορικών εταιρειών και έχει μειωθεί, κατά μεγάλο ποσοστό, ο αριθμός των δικηγόρων που ασκούν εντελώς μόνοι τους τη δικηγορία. 

      Σήμερα, οι δικηγόροι διαθέτουν τουλάχιστον επαρκή γραμματειακή υποστήριξη και έναν βοηθό, συνεργάτη ή ασκούμενο. 

      Η ηλεκτρονική ενημέρωση για την πορεία των υποθέσεων μειώνει την ανάγκη μετάβασης στο Δικαστήριο για ενημέρωση και φαίνεται ότι σύντομα θα γίνει δυνατή και η ηλεκτρονική κατάθεση των δικογράφων. 

       Πολλοί δικηγόροι έχουν πια το γραφείο τους στη λεγόμενη «περιφέρεια» (Περιστέρι, Αιγάλεω, Ν. Ψυχικό, Χαλάνδρι, Καλλιθέα, Ν. Σμύρνη και αλλού). 

       Ο πληθυσμός στο Λεκανοπέδιο, άρα και ο αριθμός των υποθέσεων που εισάγονται στα Πρωτοδικεία, έχει υπερδιπλασιασθεί. 

       Η συγκοινωνία, τουλάχιστον με το συνδυασμό ηλεκτρικού και μετρό  έχει σαφώς βελτιωθεί. 

       Αντίθετα, η συσσώρευση των υποθέσεων στην Ευελπίδων κάνει την πρόσβαση κυρίως στο Πρωτοδικείο, ιδιαίτερα από τις 08.30΄έως και 10.00΄το πρωΐ, εξαιρετικά δύσκολη. Οι χιλιάδες διάδικοι, δικηγόροι, δικαστές , δικαστικοί υπάλληλοι που υποχρεώνονται να προσέλθουν στο κέντρο της πρωτεύουσας είναι ζήτημα που δεν αφορά μόνο την Δικαιοσύνη αλλά κυρίως τις ανθρώπινες συνθήκες διαβίωσης σ’ αυτή  την απαράδεκτη από περιβαλλοντικές παραμέτρους πόλη που μάταια προσπαθεί να αποδείξει παρά την ιστορία της ότι δεν είναι τριτοκοσμική. 


        Τα πινάκια δεν εξαντλούνται. Από τις υποθέσεις που είναι εγγεγραμμένες οι περισσότερες αναβάλλονται, για 1 έως 2 έτη, λόγω ωραρίου. 

        Η δικάσιμος, για την υπόθεση για την οποία κατατίθεται η αγωγή στο Μονομελές ή το Πολυμελές (τακτική, ιδίως, διαδικασία) ορίζεται για 20-24 μήνες μετά την κατάθεση. 
       Έτσι, αν καταθέσει κάποιος στο Τμήμα Ενοχικού Πολυμελούς αγωγή, ας πούμε τον Οκτώβρη του 2009 θα πάρει δικάσιμο για την άνοιξη του 2011 αλλά και τότε είναι απίθανο να  συζητηθεί η αγωγή του λόγου φόρτου του πινακίου και θα ορισθεί νέα για το τέλος του 2012 ή τους πρώτους μήνες του 2013, ευχόμενος να μην τύχει και συμπέσει σε εκλογές ή σε  κάποια απεργιακή κινητοποίηση.………...

       Όλα αυτά είναι κυρίαρχα ζητήματα που απασχολούν την συντριπτική πλειοψηφία όλων των εμπλεκομένων στο χώρο της Δικαιοσύνης μακριά από συντεχνιακές λογικές και απόψεις που πολλές φορές βλέπουν και το φως της δημοσιότητας  όπως και  τα καταχωρηθέντα  στην ιστοσελίδα  ΔΙΚΗΓΟΡΕΙΝ, από την οποία προσυπογράφοντας παραθέσαμε τα περισσότερα προηγουμένως αναφερθέντα. Επιλέξαμε δε κυρίως αυτά για να καταδείξουμε ότι οι τομές και στο χώρο της Δικαιοσύνης που χαράσσονται με τόλμη και μακρόπνοη προοπτική, είναι αποδεκτές και από τους <<εν τω οίκω ευρισκομένους>>, αλλά σας διαβεβαιώνουμε και από ολόκληρο τον ελληνικό λαό.

        Το Υπουργείο Δικαιοσύνης από την μία και οι δικαστές – δικαστικοί υπάλληλοι και οι δικηγόροι από την άλλη, χρειάζεται, αν θέλουν να βελτιωθούν οι κάκιστες αυτές συνθήκες, να κάνουν ο καθένας το χρέος του.

       Οι μεν δικαστές – δικαστικοί υπάλληλοι και δικηγόροι να σχεδιάσουν και να πιέσουν για την ίδρυση ακόμη δύο, τουλάχιστον, Πρωτοδικείων και ενός Εφετείου  Αττικής στην αρμοδιότητα του οποίου θα υπάγονται τα νέα Πρωτοδικεία και τα υπαγόμενα μέχρι τώρα  πλην των Αθηνών . 

       Το δε Υπουργείο να διαθέσει κονδύλια για την πρόσληψη επαρκούς αριθμού δικαστών και δικαστικών υπαλλήλων, για την ανέγερση δικαστικών κτηρίων, με την υποδομή που απαιτείται, από όλες τις απόψεις, για την εύρυθμη λειτουργία του πρώτου βαθμού (Πρωτοδικεία αλλά και Ειρηνοδικεία).

       Είναι βέβαια δύσκολες οι οικονομικές συνθήκες, αλλά το δικαίωμα παροχής έννομης προστασίας είναι εξίσου σημαντικό με παιδεία, υγεία, εργασία. Η κυβέρνησή σας έχει δεσμευθεί προς την κατεύθυνση αυτή. 

       Υπάρχει πρόβλημα. Σας προκαλούμε να το λύσετε. Σας καλούμε να μείνετε στην ιστορία μιας βαθιάς και τολμηρής τομής που είμαστε σίγουροι ότι όλοι κάποτε θα αναγνωρίσουν.  Πολιτική βούληση και αποφασιστικότητα χρειάζονται. Εμείς θα στηρίξουμε μια τέτοια επιλογή.

                                                                                                              ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑ                                                                                                                                                                      
                                                                                         ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ-ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ                                                                       
